7

YASKAWA

OF£T12t 2IH{E| &S HE{ X0

V1000

200Ve (&t M3 E) 0.1~18.5kW
200V (T MEE) 0.1~ 5.5kW
400V (&t MEHE) 0.2~18.5kW

4 L &F 2| N2-Y
=M+ 1S0 9001, I1ISO
140012 FSotASLILCH

JQA-0422 JQA-EM0498




= ;SR \/ 1 0000|
MIAI| o2 2ol H — 2

OpATIQL QIMEIE D5 WIS DEE=R 1HE 2002 &4& 0|4 AFR &S 2
=Es HOrREUCE V10002 S HZe = AFLICH

Tl ol B 5 of 8% AAEIE F75kn
A3 B2/st M2 Al2IX V10000]
EHBIILIC

|11

kS HE QIHE|] YA ZAREY

= =

- oo 2Ne>x o
mjoojr N rokoS 1 Hojrox 1o k] b mliofn

- IO I =202 MrE o2

rir2tojol HuZENk =¥ o= 1012kl

i

&k

Wi C € s

LISTED




SH I A ®PS

Kl
12
o
A

ey

fuok

dgs0| ot

=
H
52

il

ol

O

g

=Lt

ZZIIA

CONTENTS

=3
714E 4

LZESL0] J|s Lt

el MHIA HESRS

 REME]

4

8

10

12

14

15

16

18

20

22

36

41



ZHEHD MA &M=

£7| RE|E AISE 239 0fL{x| =t}
AL A DI X 7|50 2t &7 M2
R Z0| FHs el B LICt.

= 21y

olr

x L} EA

x| 1! ol E3 54

S HEQ MF HHMOE 222 EAlst ASLICH

DAS E3 200%/0.5H7'E 4510 3 M g= 7HsEch
S7|1BHE 15 7t DE{0| S22 FHfEloz Bojuyy| 9lstel RESY V1SS Estn
UELICE

1EHE 2':" gljg- olé!. kI YMNEE RE2H(3.7kWOlsH) S5t AHAM S FSAl

V10002 2HE MEsH| g REZEHIM)E 28 71E2

#

| Q_o“j_“ae 200
C}. oo et

A2t UH ZE{(PMM, SPMM)E #S r%@ !
QIHEE SS3te 4 UL OH|E2 SS3HE 0|8 + UsHLCH 100
(F) 2 2E{ol B0l DA = AUEE BESH] FHUAL. =
S7] 2HE 1:109 Mz £3 S4QLCh 3 0
(%) !
I|ENE !
-100
- -200 b —
3 60 90
HE QIHE
(Im)
_—,, HA2| MESsEo0| SarEL|C)
— | DAL M S2E L& AIZHo] FotE L
) %:400V 3.7kW, M S MEII7t o= QLT 2ESAO|LL Rotx SOl Thet 227t CHELCH
. - *  pico ZE
pico ZE (SPMM)
Mg oIHE
| 2
A 7|26
IPM=ZE{ (IPMM)
HE 2K
V1000
T4 AL A SOl 2B &
(IM)
R
, s
I
% pico ZH
' - (SPMM) sz
EZE QIHH
— EE]
=7|2¢
(IPMM)

7| ECHY]| 50% E=



SMeH&AIFH Ch

S0 a2t

£ MA| YA0|LE KEBEAS =AIZH 27|52 U8 E
£ UAFLICH
SI|2H, f=2H 27 30| JtsEH
HE MZ| 24
Z2|3 YEjel ZEIE MM oI A AlSE - ASLIC
(B of: #o|Lt £20] & S2 ATAE 7M1= |FAZIA)

i
Ju
[gal
In

O KEBYY
2E{9| 34 O K| O
(8= 5)

DE{J} T2 O R TR %D
=28 S A SEL o

(3) 384 £ 50| 2Rec
SHEZIO| Mt s QIHE 7t

&L

3
= Egstn 2EJF Zojd YHZ & FR0t
o
U

5= QUHE| 2 HAE{O0|=

H= ==2324 7|5 Drive Works EZ2 EAlista UELICEH A9
MO8 2Lt QIHE{ Q| I/ORF TEEIe 2M 2| FH0| T RFH Eto|MLt a,;_la|0|
S9 FHI|IJ|E &Y 4 UG LICL

PCE At83l0 E2f1 o EE AR QHHE 7Hs| HAFO0|=
& & AFLC

B
=] B
= ) galR
Be ——
j ————
B [Eereswee |
———
ITHEL S
3—,—0,_|' 9—'!"8’@'
ZE "= YEYS
RS—422/4858417| 5 (MEMOBUS/Modbus Z2EZ2)2 HEZE FH|st2

AGLICH £35S FMIIES| FECR F25 2 LE HEJ T
HS& 4+ ASLICH

Z3|2 Moto| Xicto| JHseH DC24V BT AR (BM) 2 =H|512
USLICH HRAEHE A9 PLCRRE{Q AEZA|7} 7Hs e C}

CC-Link*
; DeviceNet*
%E: PROFIBUS-DP*
g CANopen*
LONWORKS*

kogtof of
(%) DeviceNet : ODVA(Open DeviceNet Vendor Association) 2| SS4HE
LONWORKS :0|= EchelonAte] SS4E

Cist 715

TE| QA Y, HalA EHY, WA - YA

Etele =HI5I2 ASU

EERER

Hels Bt
(73 EMCXZALY)

-4 Erel

ko ol

riok

4 2=ty

a8 Z=tE
We, WZ(ER), Ue, WI@S) 5o Wz 2
QUELICE XpAEE 242 2ol5t0] FHAI2.

US| Ex Z=H|5l

8 RoHSXIHOIS

A

EENE2RE 7Y SE R/d=

7 I AHEHIBHRoHS) X0 85t
UAELC

5

0 i I



ZHEHD MA =&

MALE 247X V10002
A2 HE|ME AZE 4 Q=

T M=
tH= o] JHSBH O

2 MR
ZHCH usBEzt 7ta| gulos
0121 CHe| QIH{E{= &2 A A
SM0o| USBRE 7hm |UOZ QIHEC mietnle MFUSS o=
2X510 HES nleln|e] AAo| EZ2 e QIEl= atrol =ARE 4 USLICH E5F USBHED| FEO|2 2 PCO

29 njao|g] MESR XX OIHE]{0f|!
p PCE AI23510{ =H, H412{0] 2L} ZICH

=FHI, W00, ZHi7| W 59 EXE MEistes AULEX
AERO R 2= TjRt0|E 7t MANEILICH AI2F Aj7Zte| THES Hat & OIHE{ IX|L|ojZ S9! DriveWizardS ArE5tH o2{ Cfe| QlIHE
&Lch oi2tile MEX|E PCE LR g & USLICH ESt WEHRHOIL

QAUZATE J|5E GRSt AN QIHE(S =7, 20| 5L

e 2z o @ sl 2 @ [UEAJT 20| TL|E] 0ff
—PToT Tear || ° 2FHE HEAlH Nz MF¥E HEeR XASe 2HSe 2UE HOolEES AA
02 | ziHolof b1-01 f4 Xl e Hol Zhs &L ¢e® BARLO

- Fopy xZME
03 |2t =
04 | AHUT (HVAC) b1-02 SERY M
05 |=z7ie =zaM
06 B0|AE (22 C1-01 THEAZH
07 | z0rE(pt2d -58)
C1-02 | zsAzH

oMl CHS
EN954—1 Cat.3 ¥ IEC/EN61508—1 SIL20i| X¢&tst

o
S2 X2 BE Bt JAFHCL FHI|Q MUE IS J|A
N #H2 2o 30| ZHEEL O

QIHE{ V1000

i —r-

o

bl

g

SR

e
oo

%—
=
] T ¥

HC HEEZ




LR =,

Ci2 Efelo) B

MA Z|zo| miefnle WIS S5 A el 82z 2
QIHE] IFAIRtE HO{HfMO[Lt mEtn|E dFo| 22! 2IHE wE

A ZHOl| EHA5] & 4 USLICH

mo 1o

AESYS
| EH = ey
n 119
n 142 n0g2 < !-0!
n00 |
V1000
of AferAy 7| £k 3 2FEIA|

ot 48 22

ZHEH HEM
Aage~ SR (EM)0IM HATRolL F7IHel Fzol Bagn
|AIE48 20 AN FHYELIC

o Fife, EHFRE SEO|L A MY, UEH X HHY S92
PS
o

o Oy HYAIS] HE| ZUEL olg0[HE A 103|171 7|H5t
22 RRES0 50| UL

—_ —
Hi2|zlo| 715

#Hi2|mto] Z=0M EStA HFYES HAS mEf0|HE YHEoZ =olg
& UEHLL 2LEREOL EXE XNSH2E HEE OEHHE

HAIBILICE HE TietalE Q] &ol5do| ZHESI SHABL|CE

=T

Q2 I

Z1A - ®ojere] A=t Aw

S= MAl =&

Mol & AEZBold Jlgr nMEY &S
M7 228 deEsitan o

= 2 70% AN FL(SA 7| E0H) 2 HYEFLCH

@200V 5.5kWZ V10002] Z55 A4S X8 Z=2| HHH|

M
X
=
2
o
|0
Hu
*x
n
b

L (IE 21B)

Side by Side

A S HeElX| 1 QIHEIE of2] Of HX|Z 4 A1 J1A S

ZOZ AYEE 4 ASLIC (%) il xiZol BRY AL UL

@200V 0.75kW2] off

68 mm 68 mm 68 mm

_ 30 30 30
mm(7| 718) mm mm mm

« - - -

K1:QIHEIZHS 2mm Tt
k2:Sidest 9l AL E 30mmE R

7



S O &~ W

B
U
T <
ol P
S
Lo
o
[
Am
0x
mo

o
SEMEIOZ W = HuE MEHs
A ™o| mEt|E 7t Rt MR ELICEH
AES0| et |5 Z7HS Mokst 4 QUELICE axua
£S5 E7|DEQ0| XEto R 2 Zo| A%, Sl

Ok 35}
OflL{X| =2to| FHSEHIC ' -
- 4,698 cm?®

SgEg Hu

O

20000

E JISTES BE(] A 15000
= 80| BIHIE| Eatols = sl =7 IO ST
= 45 .
s L~
) 7 SIAF RERE9 QlHE Sajo|s (em?) 5000 pico2Ef
0
70 04 075 15 22 37
04 075 15 22 37
2 2(KW) 2E (kW)
o = =L A A
B EHAYS BA BAY 4 YELIG
= IL = -
FAMEA I SERELICE @ so 532 717124 ALE 4 eiaLict)
S o AS B A OlA
XS] SR ME| 7150 ol =AIETL 2H ASS & 5 US
Lt

24V HE HYFASM)OZ YHARE 49| PLCERES W=
LA} THs LI

ol ]
Aok F|of

o

Drive
Works EZ

-

PTC
EE

PID
Hlof

IE3
=

[
N

=NZH
2

A8
e

b

By
Hiof

= 72

e

28 A%

Olg MA =

28

R

V10009 MZ2 2ZE9Q0f 7|su Tt

ofo
H

e

i)
IH

oK
A




li'”" a4
# W[j” -,*# - E
} | TI " 4 ¢ — i__._.
3 e

I

| il
y

A & oH 2

02

0

R
A\

1 SMEHO| A ZAH[O|0{ E MEHSHH gy =2/ Ay
= Z[A Q| mieti|ef 7t Ats - E L 7l IERTEENET 22
2 obRolE 752 HE BT QALICH s | 'y | =
Z|AHCHE HAS Z 9| CfS0| ZH=HEHL T} ‘ e el
SAt =l e g
Nzt =4 sy S =
3 A S 7|s0ll 2fs AlESs=0| A= LCE D
chers Dri o
_ 28 WorLI:eEZ ~EYA
4 HFE =22/ 7| Drive Works EZ2 2
PSS HAEARO|= & 4= USLICH UPDOWN  Eaw | oladAE
25 e £
5 7= me 4 EQ3 EAl_ 2MFL=0| o6l -
A7l ol 22 AZEQO 7| 5Lt
L‘”Eo_lﬂ I:Hool 7|- ||:I' V10002 Af = 7 L}

EEH 24V EE Eﬂ%‘z‘(& 1)2 2 HEAZIE
AMQ| PLCEEE{O| M ZIA| 7} JHSEH|CH

ZH[otl AFLICE

AER|EIE 02 MR 7} 7HSELCH

6 IP66(NEMA4) 2 H

o
==
LR MO Z =

B
AZI|A

Zi0jof EAI|A




10

AN SA, XIAS

2404 k¢

S

A

fo H1
2 x

DWELL

s

SA AlZk

£4

Z} =0ict SESHL HES
mj2jole| 430| SELBH|C}.
8ES Mt HBlo2E X O R X0l

oefalH & 282 4+ ASLILH
ls

L&AIZES| ME0| glof=
& 20| 7SEiLIC
A9 21l O X|E HOjet 24 o 1B Al

ey
—
N 50| It

oY 2512 HIYFX| S,
FR|-I=T XS =0 ZHIL|CH
Hl& FRIAO IS MET| g10| AEAIZHS of

50% CHESH 4 QIEL|CH (5) 28154 S =200l wat chgU

za| =o| 2EIS FXIAA
AlSEH|CE

=2 59| 2E 2| 5|H Y| YHIK
A2 ASHOR NRASOR BHE Y

ZRNZ =0l Al SELCH

rir

&2

a3 =o| PE{SE2RE]

AlSEh |t

T2 £ BEE PEO SEHET| 20|
REMOZ MY FI4E BojS0f 2HEILICH

Sz F512| 71z5S tngl
BiL|ct.

HEIE RS SRS ESTRS
[ANL22ZM 2E{7F ASYE T E = US
tgLICt

7185 AMZES TEsio 2HEt|C.
102l QIHE|Z 20} o] BE{E HEHsio] 27 5)
FRU DAY S TS HE

ool FEELCH

rir

AlIS, XIAQ] 43 E SiSLICE
12| FHAIAILE 2t A0 SR AlZHS

dYEEN N E SAYS 4L

F A

At

(5) 7IME Fa8 s

=

a7

%J V10009 MZ2 AZEQ0| 7| 5LICH

=
—

L
Bt Hof

UP/DOWN
o

|

23/
EEE

M 20| AR AFS 2T 8
A
T AA

SO Zgof wet Lol HZelE T2
E Z|C} 172+%). PLC2t| 0|
| AQIR| Sof 2t ZHo|?(X| 2™

N oo Ho >
or ©
oo ok ok
C
LA TR
5o

S3 FO$E Hzst0] 71
ZES WRIBLICH

A7 S E YRS ?I5t E2H SOl
S22 STFE ulsto 2HEHCL 4
Hojol = HEE 4+ ASLICL

Rl
b
lo

El

EAYE SFiLIct
P

of Futeol &5/t

ofy IOk

mjo

LA EEEIL O

XM S skAEIL|CE
72| ZEE{ 9] ON/OFFAZ0| o5 Fat4+E
SSE/oHEAE £ ASLICH

ERZA @2 [AHRDE B
JHSEILICE
QIHE{ZRE{Q| &}, HO{EHOl M2 ZEHS

2es| WEE 4 YBLIC

2HAL Jls

1CHE IM/PMZERIL|C.

FFHEO| 2E =210|2 J|E2 RERE(ME
S2 S7IZHPME 75 & ELICEL 331
S 2 O|Uix| Fek 7|7S] 2¥ s} Jhs e

S FoiEE 2
S5t SITST0) et B BEQ EE0|
0|2 &= Hote 2Ejo| ZSELIC

Feio] HE{MI0{7} 7FSEILICE
ST RE((M)P OIS HSELICHL HEot L e

d2£ Fo| ZeELh

71AI2] 1Y SEHE asigiLct.
HRUE H 0| B0 fsH K014 50|

BicicEl=S



A\

Drive
WorksEZ

2 Q

R

PTC
e

PID
H| o1

R

N
o
Ho

ra
ok
i

|

P

EE

e
oy &

st QUHE{0fl HAE{DIO|= &
UELICE

49| Hofg| 2Lt QlkE{Q] /0% F8tstof 2%l
s Efo|HLE 0|2 FHI|7| AT
7HSBILICL PCE AFSSI0 S 1 E&
ZRO 2 QIHEIS ZHEHS| FAE{DLO| X & 4
A&

2IF771(Elo|H) & EU + USLICE
2I214150] CiEt £24415 2| Et0|2(ON/OFF)S

Y 4 ALC

2E{ AM0f| DHRIE PTC MOJ2E{ofl
oI5t BE{2| NUBSE & 5= QUFLICEL
PTC MOIAE] MBS QIHE(0] LB ZH
ol 20| JHsELICE

A= == MIA o]
OIH{E| LIS0]A| PID O1AHS 3171 I AH T
Zot4 APORM Y2 RSB ER SS Y

HMofghL|ct

bl
0z i

22 E{/1918{E]
QIHE 142 20f o] 2H E TeEtst 28e 4
ASLILL S7IZ2EHE A 4 SlgUCh

[gal

RS SABLICE
Fotg XF L™ 2ol PIDHMO{AIS SEX| Y

T o= Sk A A
T 2t BAYR Ry 4 YaLch

ol &
ZLE 7S g

Fobe X, 24 Fube, 2E £, AZE
AEIE 20| £ FIb4, PID T EWE, PID

A=ize BAR SR

FEniE HEsi =Hyjo]3 S
CIE{=0il AL ELICE

£9 FuieIt 4 01¢0| =fH MEE SHFLICL

7IAIE 25510 XI&H 239
L2142 SaEiLict

SE[UY E37 D=3 HEYY olye = =K
It HE S I|AEE QEE ASEN
APBE 4 st

7|1AIE 2535101 XIEE 22
LIZ|YS SYBILICE

71749l WE 2|t TE{2| HAx| R A0 o5t
ote! Sofl Qs ZE{E 37 M- ojpto| g
71712l olakg HEBILICE

7

E3 A&

H3S 7

=Agd

2Y

KEB

M S

L2EYX

2pH oF

A

Futa X F
JHAQ

RS2 AS

Ole MAI =

=24

JIAIE B 5510 X|&H 29|
LIZ|YS SYBILICE

DEHEY EF0 AFY A E 2SI =S A O]
g4 9e82 A9 8BS S0 =F0| Euict
IHESE A0 M2 £ Fat4e S T™EL o

IO ofF N @F0|m|H b I

ZAIZTEIM Al 2HAIZIC
EAFHO| wE AR, B1 2o AEHoR

MAISAZ|1L 2EQ| 2HS AHlESEL T

FHAl0| =2 B154X] 241 &
FX[E|ct

FHEO|LE ATl ZE{9] 314 04X 0|8
501 FAIZ O7R| eIt{E{S| HOjS A SELICH

I

7IAIE B 5510 X&H 289
LZ[MS SABILICY

IHEE, UEE, 2WF 22 AWK Lo
S Jha%0| BH T A%t HHA
olstz =E 2HS A%t AMFLL DS
Y| gHLCt

pHet o0& EEIS YX|EHL|CH

HR| DA § Y3 RE0A B
SOl el R0 REZLICE S|4 aElof
met 28 Fo4E 22|12 OV
(IOl 5= 2 ARBHLIC

X5 282 M2|4S SAEHICE
49 HES27t CHRE D o4 NFS 445t
o 02| MYE Fit4E 2HE KSR

=
=
ASEUCH 28 S0 271E8 7ISL

K& 282 M2|dS Sragt|ct.
QIEE| 7} 01442 2B 3101 RE7|RITH S0
AESHOZ M50 REE FAIAFIX 21
2HE MAHBLICE HAIE S5 108171K1 S

25
Meg 4 gk




12

=auy
% 2o BHY Js

HIOIE] EAIR(5X}2|=)
FopLt RHlE WE S8

EAEHCh

ZEAO| S4B E{A B,

S8 2Z0 wef A=A

HALAHOOIZ & 2 AF LI

LO/RE &=
2| O|E{ (LOCAL) M= =0

St

ESC(OI2A0]=) 7|
ENTER7| & 27| B ChA| Fo|
YENZ SorULTt

A|IZE 7|
o2talE el #X| AFAlQl
X4 & Mt
RESET(2|A) 7|

Ol HEAME Ol BN 7|12
ELe

RUN 2=

olEE] 27 S0l HSEUC
RUN 7|

OIHE| 8 7| SAZLICH.

S HO| AP

2/t 7|8 et Huez
2E| U 7|55 ME0| S ELICH
(RpAIEH LH8 2 T2 HlolX| &Z)

¥/ YASKAWA

V1000

LED H=
(Rt B LHE 2 Of2h &)

LO/RE 7| SMEd 7]
SH|0|E| (LOCAL)OIA o] 27 1t
Mojz| 2 CHxtol M2 2F
(REMOTE)2 ™=t mjof|
FEUCH

ENTER(QIE]) 7|

2 mE, menlE, 4FAE
YT 0o FELICE oM
siHoRRE it o sipoR
H#E HP0E ASEILIC

418 F{UE]

Drive Wizard, Drive Works EZ,
USBSAL R4, LCD 2H30|HE
HEAoI2Z2 H&=UCHL

UP 7|
oieti|E Hs, 2=, MHX|(E7)
£ MEsSH|CH £k Ok gte a

OB 2 EIY Lt

DOWN 7|
oietile Hs, 25, AYA|(AL)
5 ME{BiLIC E5H S S U
OOl 2 SotZtL|Ct.
STOP 7|
CIHE & FXIAlZL T
LEDZ I FA|0f CHSHOd
= 5 = 2= > =
cBIH ABA
PRI oy EEA « OPE(2H2|0| M 0f2{) 4 Al A
CSYAQ O B E
REV. =& 93lHZ — EEEEEE
pRy | CHele 24 DriveWorksEZAHZ Al =273 REA
.05 EYZ riveWorks = = EAl
FOUT 22 Zm4(H)2 5ANE  — —
grg  oneviEzve <z 0lEf 0] = SElQ)
2HA P e (LOCAL) MEE (REMOTE)
5 o C 2 YNE .
Ot IS xma Y 002 eHNEE YHs Y S
RUNZ Z ot OIHE S&tato| ZtA|
o g Fne 7 DN
S - ; : —
=4 47
RUNE = 45 Hs By 25 Hy



M=z o

Ho

B ) EBI0|E BE : 23/Ex, A8 TLES BAIGFE
LEDLIHZ|O[E{0]| 2|t M= of NG, FATWS B 4+ YaLich

<Fus XNF LY o>

-

HE =Y —> AZA 2 EF

IE0T 13 b I

B
ra
iy

™
nz
X
o 02
o=
oS
|H

o
X
<
i
=
ik
In

‘End"EA|

2% 71

BLIE|BE: AeiEA Y

o
0z
=
()
o
0z
o
1
H
>
oln
o
g
4>
0
Il
iy
o

H| 2| Zt0| 2= HA| DLUE 2E HAZH

o= %Ol_?_H:l_ n1§| et

HEEA HIZ|TO| 2= =20 2ooly #HEs m2njEL 2 ERY2R
ANSHoE HAE metnHE AL CL

L|E| Lf 20| MEY
BT 54 R EX (U0
UI-01(F o4 X&) g EX | 600 |
_ _ DL st
2Liet 24 £ :

MAZE HA|

OjEI0|E MAF DS EA|

rE

Z metn|efo ol 2 ]
QEEL IC FA|

4—4—4—4—4—4—4—4—4—4—l—4—

| =oe XA BAZ Solzict 3y &3
sols 4+ AL =

HZ2|II0] ZE HAIZ u

=O0fZbC,

o
4r
]
o

nx
o2}
>
2
x
&
oM
II".IIII

=

stHo 2 SorgL

Ul

ol
inj
4r
In
e
bh
N
tol

Mo = S4EZE ntetalE F &R
A HE—— m2ta|E No. ] EER
MR =M= ExME 7158 &Y = UASULHL S HEist= AR A1-02 FEEEEPEE" 0:PGElE V/fH 0
2 meto|y "R |ILAFS Ao 2 dFE LT OjA 2F0| 25 oeti|H= b1-04 A5 H SR M 1:935|® 2|
ANSHoZ SATY| WEtNHZE SS5|1 EHEY| e Z2FH HdEA| C1-01 THEAIZH 1.0 (sec)
g HEg & ASLICH C1-02 LEANZH 1.0 (sec)
<Z2aHzo o> C6-01 ND/HD A& 1:ND(BF3t 34)
E1-03 EERE OF (H)
E1-07 s7+53 Futh 30.0 (Hz)
20| MEH E1-08 SUEY Fois MY 50.0 (_V)
ENTER L2-01 ENTYH SHNE 1: 8%
@ L3-04 LS5 A5 YRI5 MY 1: 8%
ZE7{57| mteto|H
e ntao[E| No. ERE] k2to|E No. ERE
Samm MEy n b1-01 Fape X3 ME E1-08 s7+a3 Futh MY
b1-02 SHXY Me | E2-01 2H 3AMEF
ELdE e i b1-04 Sjaid axl Mg H1-05 CH715 Y ERK(SH)
. . ’ o{3| X FA| ME e
HEI 5HE| == @ C1-01 FHEAIZH H1-06 B e EELICD)
e e B C1-02 LENZH H1-07 ChlS I2{THRH(ST
Moz Z5H| mhatn| E1-03 V/TmHE MY L5-01 olg MAE 3l
B2 =oIE 4 UBUCH E1-07 7183 T4 - -

13



14

QIHE A tHAE 200 V
200 VA4:CIMR-VT2A
tH4:CIMR-VTBA
400 V&H4:CIMR-VT4A 704 —=|'—6|- %—?—ﬁl‘
0001 0.2 kW (1.2 A) | 0.1 KW (0.8 A) | 0.2 kW (1.2 A) | 0.1 kW (0.8 A) | 0.4 kW (1.2 A) | 0.2 kW (1.2 A) |
(0101072 0.4 kW (1.9 A) | 0.2 kW (1.6 A) | 0.4 kKW (1.9 A) | 0.2 kW (1.6 A) | 0.75 kW (2.1 A) | 0.4 kKW (1.8 A) |
0003 0.75 kW (3.3 A) | 0.4 kW (3 A) |
0004 0.75 kW (3.5 A) | 0.4 kW (3 A) | 1.5 kW (4.1 A) | 0.75 kW (3.4 A) |
0005 2.2 kW (5.4 A) | 1.5 kW (4.8 A) |
0006 1.1 kW (6 A) | 0.75 kW (5 A) | 1.1 kW (6 A) 0.75 kW (5 A)
0007 3.0 kW (6.9 A) | 2.2 kW (5.5 A) |
0008 1.5 kW (8 A) | 1.1kW (6.9 A) |
0009 3.7 kW (8.8 A) | 3.0kW (7.2 A) |
0010 2.2 kW (9.6 A) | 1.5 kW (8 A) | 2.2 kW (9.6 A) | 1.5 kW (8 A) |
0011 5.5 kW (11.1 A) | 3.7 kW (9.2 A) |
0012 3.0 kW (12 A) | 2.2 kW (11 A) | 3.0 kW (12 A) | 2.2 kW (11 A) |
0018 3.7 kW (17.5 A) | 3.0 kW (14 A) | 7.5 kW (17.5 A) | 5.5 kW (14.8A) |
(0]072{0] 5.5 kW (19.6 A) | 3.7 kW (17.5 A) | 5.5 kW (*) | 3.7 kW (17.5 A)|
0023 11 kW (23 A) | 7.5 kW (18 A) |
(0]0]0] 7.5 kW (30 A) | 5.5 kW (25 A) |
0031 15 kW (31 A) | 11 kKW (24 A) |
0038 18.5 kW (38 A) | 15 kW (31 A) |
0040 11 kW (40 A) | 7.5 kW (33 A) |
0056 15 kW (56 A) | 11 kW (47 A) |
0069 | 185KkwW (69 A) | 15 kW (60 A) |
295t FHAL
Y4 BE
CIMR- V T 2 A 0001 B A A
.. I
OIHE V1000A|E|§T T T ‘ MHAH =g
[ {
7|5 | Am 715 | ®et 2ejA| | 713 | HAEDIO = AFY Jz | T 2a iL 715 | R32x J1% | Lysta Aper
A (g2 B | Bt 200V A | EZEE (F)2 B8 &Zzst0] FHA B |IP20 A |EE
T |OFAlOF 2 | &4 200V F | NEMA1 M | LHE/U =R
c |sd 4 | A4 400V N |Us
u o S ILES

(F) L 2H AbSof Chal Al = 22504

FHA2.



o 1L
el

0.

J
- 1o
El

fetOlE = Meiet

& AFHCh

=L

B

C6—-01=0

ZiH| 0] Ch Xt S

150% 127t

H2|of Fat4 HMNEof (SF BN HF) Ikl ElloLy
sk 7IB0l wat gL C
DEEYE 7|FZ2 2 31 V100071 EMH
ARt AN MY
Mo 200 V 400 V
& & = & &
Hoyme g A V1000
2E 22 CIMR- CIMR- CIMR-
kW VT2ACO00 VTBACOIOO) VT4AD OO0
0.2 0001 0001 0001
0.4 0002 0002 0001
0.75 0004 0003 0002
1.5 0008 0010 0004
22 0010 0010 0005
3.7 0018 0020 0009
5.5 0020 0020* 0011
7.5 0030 - 0018
11 0040 - 0023
15 0056 — 0031
18.5 0069 - 0038
SRt AN ML I E MBS R dE
&
& & [y & &
Home 8 A V1000 VS mini V7 V1000 V'S mini V7 V1000 VS mini V7
2EH 22 CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-
kW VT2ADOOO | V7AA2000 VTBAOOOD | VZAABOOD | VT4AODOO V7A4000
0.1 0001 OP1 0001 OP1 — =
0.2 0002 oP2 0002 oP2 0001 oP2
0.4 0004 0P4 0003 0P4 0002 0P4
0.75 0006 oP7 0006 oP7 0004 0P5
1.5 0010 1P5 0010 1P5 0005 1P5
2.2 0012 2P2 0012 2P2 0007 2P2
3.7 0020 3P7 0020 3P7 0011 3P7
5.5 0030 5P5 - - 0018 5P5
7.5 0040 7P5 - - 0023 7P5
11 0056 - - - 0031 -
15 0069 - - - 0038 -

Iy =

A
A
/
1l

Of

M
S|

r

0.



16

200VaE (ated/2H)

HAES HA
S o 2zstaa [ oo oo Tom [ o |1 |20 | a0 [ a7 [ 55 ] 7s |0 is0] s
2582 | o1 | 02 | 04 | 075 | 14 | 15 | 22 | 80 | a7 | 55 | 75 | 110 | 150
g (2zotma [ o [ae [7s [es [ s | 8o [18s [oeo [ | 0o [ 94 [ 56
o | ALY “° Izestmz | o7 | 15 | 20 | 58 | 70 | 75 [ 110 | 156 | 189 | 260 | 34 | 519 | 708
SIESERS Al gy [BestEa [ oo [ a6 | 79 [ we [ - [z oo - [« [o0] 50| eo | a0
% Igzeetmz | 14 | 28 | 55 | no | — | w1 [ | — | w0 | 20 | 370 | 520 | 680
N walBeetBa | o5 | o7 | 13 | 23 [ a0 [ a7 [ 46 [ 67 [ 75 [ 14 [ 152 [ 218 [ %3
z2st™z | 03 | 06 | 11 | 19 | 26 | 30 | 42 | 58 | 67 | 95 | 126 | 179 | 229
N A BestEa] 12 [ 19 [ a5 [ 60 [ 60 [ 96 [ 120 [ s [1e6+ | o [ 40 [ s60 [ e
Z2st = | 08% | 164 | 3.0% | 504 | 69% | 8.0% | 11.0% | 140% | 175% [ 250% | 330% | 47.0% | 60.0%
£ - ZEot YA YHAEH MR 120% 60%
| HestuE Eool B2 HA 5% B 150% 0%
HEI [ RS ES 2kHz(2~15kHz: mt2ta|E{of| 2o} HE & 4= AELICEH)
E—— AN HAS: A4 200~240V(LEEY I S)
== CHA FRIR A4 200~240V (Y2 F et T S)
Zu5 Fup4 400Hz(mt2tolE{of 2fs) HE JHs)
o A& EI 218 1 A 200~240V 50/60Hz
CREEe e THE R  AHAF200~240V 50/60HZ
5 8HQ HE —15~10%
[ B8 Fos ES +5%
2 g | 27ot@a [ 05 Too Tie [os [ao [ eo T ea [85 w0 [ 7o 2a0 [a10 [ w0
= = 74
A z2st™z | 03 | o7 | 13 | 27 | 32 | a4 | 50 | 71 | 86 | 110 | 170 | 20 | a0
o | 270tEA |05 [ 1o [ 19 [as [ - [ss [es | - [ |- [ - -] -
" mmatmA | 04 |07 |15 [ 29 | = a7 [ s | = a2 [ - - - -
#1: CIMR-VTBA0020 2l %5t BZ0f thal M= 225t FUAL.
%2 TR 20| olH{ElS BHB0| AYEHCE Hl0f USLICH DREIE AIBE 4 YALICH
k3 A AE ZEHEF2 A BES 43, 60Hz, 200V e ZE{ 2 LIEHN T U ELICH
HUSH MBI Chal M= QIHE| HHE MBI D6 BAHE 0|40| HIEE ZRE MFH0] FHAL.
%4 HAEN BRI US UERIUCH O] HHS HEO| 212 MY SUA, S BE, HMIIS ESE HAS0| oluE A0 e} WS BT
%5 HHEN YL 200VO A MY ALSD ASLICH
%6 702I0] FT4 2kHzAISl ZRULICH. FHalo] F4 8 B8 P2 MEQ Mol B
%7:702I0] FIH4 10kHz AIS) BRILITH FHElo] T4 8 88 ZPE MRl N0l WREUCH
%8 7H2l0f FIH4 BkHZ A2 GUALICH FH2l0f £T4E 22 H2E MRS Xzl WRELICH
400V 2 (&H4)
HE 5 XA
I M EECEE 04 | 075 | 15 | 22 | 30 | 37 | 55 | 75 | 11.0 | 150 | 185
S5t 37 02 | 04 | o075 | 15 | 22 | 30 | 37 | 55 | 75 | 1.0 | 150
] [F——— NEEEEE 12 | 21 | 43 | 59 | 81 | 94 | 140 | 200 | 240 | 380 | 440
= 25 3 12 | 18 | 82 | 44 | 60 | 82 | 104 | 150 | 200 | 29.0 | 39.0
] e walBeotEA ] oo [ 16 | 81 [ 41 | 68 [ 67 | 85 [ 188 | 17.5 | 236 | 29.0
z2staz | 09 | 14 | 26 | 37 | 42 | 55 | 70 | 113 | 137 [ 183 | 236
I oBEetEAl 1o [ 21 [ 41 | 54 [ 60 [ 88 [ 114 | 175 | 230 | 31.0 [ 380
N z=st @A | 12 | 18 | 34 | 48 | 55 | 72 | 92 | 148 | 180 | 240 | 31.0
= ~
= = dFot g4 458 872 120% 60 =
Ehl Bl Swot 35 575 @%ﬂ 150% 60 %
7 2|0f F b 2kHz(2~15kHz: mt2ta|E{of oo HF & 4~ AFLICH)
& ot 444 380~480V (LA *EH%)
EIEH Fupg 400Hz (Ip2to|Efof |5H HdE Its)
EERE e A4+ 380~480V 50/60Hz
SEXA HS —-15~10%
Dlsig zo4 vis 5%
=51 XA
R a | 2rstEa | 11 [ 19 [a9 [ 54 [ 74 [86 [130] 180 [ 220 [ 350 [ 400
Z2st™2 | 11 | 16 | 29 | 40 | 55 | 75 | 95 | 140 | 180 | 27.0 | 36.0
$1:20NE RE SYS YA BEQ 43, 60Hz, 400V RE{Z LIEL D Y&LICH
HUBH MHOl Chal A Qe HHE MBI DE BAHE O|Y0| HIES ZRE MFsH0] FHAL.
%2 HAUS HRO S B E@A, S 2oE] HMIUS BB, MAS lmE A0 T2t HEELICH
%3 HAEN HREAIS G2 UERIUCH oI HHES 822 440vel BASH MY A4sD ASLICH
4 702l0] FIb4 2kHzAl2] AUIUICH FHElo] R4S 28 H2E MES KMol RELICH
%5:702l0f FIH4 BkHzAI2] ZUAUICH FHElof £T4E 28 Z2E= MES Xzl WRELCH




SSAIY
[PGEle HE MO ]2 7ot Ues MUYS 27| AaiMe 3|8 LERY S & 227t ASFUCH
0 = A{EH B}
X 0f 54l &l sl_OHH MEHSHL|CE. ~ _
PGElE HEMO (HF HWE), PGRIE V/IXO, PME PGRIE HWEIX O (SPM, IPMHS)
Zot4 Mo EHe 0.01~400 Hz
olad - X =] X[gLA o, - o
o4 M (2cHE) CXY 4= *I_Igaj. ZFat42l +=0.01% 0|} (-10~+50C )
ol = A& Fot49 +0.1%0|L (25C+10T)
C|X|& © gi‘ 0.
Fo4 43 2als X8 8= 0.01Hz
Ot 2 3 : £ &E3 Fut+2 1/1000
3 Z0i4 2ills
(14 2als5) 0.01 Rz
oA MEAS F& FoH4 X|F :DCOV~+10V(20kQY), 4~20mA(250Q2), 0~20mA (250Q)
B F&XE  BAY Q2 (20 32kHz)
ANE ET 200%/0.5Hz (PG &= HE{ XM O] IM2| 3.7kWO|3IO| M SHot FA AEAl), 50%/6Hz(PM & PG = HE HOf)
1:100(PG e & 1XI01) 1:20~40(PG 2= V/f R 0f)
S o] He :
A S 1:10(PM & PG 21 HE{R0f)
2 SR +0.2% (25c+1oc)( Gole HE{A0f) *
A scon 5 Hz (25°C+10°C) (PG 8l = HE{X 0f)
e (318 2ERYS M¥A: 22HES M Q)
E N e AU (T2H0HE HF, PGols HEMO{ T, 445 JHEE E-TtS)
stz AlZk 0.00~6000.0 % (7% A& S EE 8F 437 ©8)
@ BHAIZH B3 24 EF*2: DE{22F 0.1/0.2kW:150% 0| &, BE{2F 0.4/0.75kW:100% O] &
= 22 ZE B 1.5kW:50% 0| &, ZE{ &2 2.2kW 0|4 :20% O] &
< @ HAL3|Y EF: 2 20% (UK M S/5H0| &8 M-S ALS Al 2F 40%)
(HEXE eM HE+302 2 125%, 10%ED, 10X, ME EANX|AH LHE)
Het/Fats S48 ol ==z, V/IH 48 Jts
’V\I"“‘1 MAS, STMA, HET HE, EJ MEH, 175S 2™ (20), 7t2S Az A&k, S Jtzhs, 320(0f AR
A LESY (3|ME, MZEXETO HX|H), DWELL(EY) 7|5, dZHH ON/OFF 7|5, €8 23, EQ24, Foip
F2 Ho7ls =, Foi NP dotst 45, ASA . YR AFHS, sto|&8 A&, PIDHO (2871 UF), OlLX| et Aof,
MEMOBUS Sl (RS—485/422 Z|T] 115.2kbps), Ol & MA|E, = MEHJ|S | DriveWorksEZ(F AE{OL0| = 7]5),
netn|E WYl A 2AA CiXtg S
ZEHES EHHEFO Qs ZEQ HEE 25
=A BEF 2SS E5ot §AEY MF2 200% 0| &0l A X
UEStES FAEY M7 150% 60 =0 M X [EF ot & (HD) Al ]*4
= R ZXQto| ok A =
A BE 200V 3 Tili Z| 2 00| OF 410V O] A0 A A K|
400V : F3|2 X FFL0| 2 820V 0| A0l A FX|
= 5] PNE=WcKe] o} o| Z o 7:! ~
o | mmer e F3|= HgRetol ool gk olstel Fe Y
= Ok 190V (A4 200V), 2k 160V (EHAH 2oov) Ok 380V (A4 400V), 2 350V (AHA 380V)
A angs vy o 15ms Ol 40l M FX| (E5tA 4F), THatnlE o Mol mhat o 2% 0|49 HESFoIM A & *5
N MO|AE0| o3t 25
Mexe HEES H& XMEr| (M ERFE 3%ED) 2 tES A&
AR M55 ASS, RS0 JHEE nietolEof ofs SHMF HHWE YIS
UZ, A9 M It
e MXIE| 20| QT B35 *6
SHS BAl F3|2 2 FHYO| 2f 50VO|strt E W7t XXM ZIHHS
MR FA su
FRARE —10~+50C (W HXE), —10~+40TC (HA HZH0[H)
3 | B8 95%RHO| 5 (T, 0| £0| W3|X g H)
4| rzex —20~+60C (£&7/12H 52 B2 25)
ED 1000m 0| 5}
LS 10~20 HzO|PF: 9.8 m/s?, 20~55 HzO|BF: 5.9 m/s?
ok 3 UL508C, EN954—1 Cat.3, IEC/EN61508—1 SIL2
24X g A XE (IP20), H 4 HZO|E (NEMAT)
*1:SEMO HEE MR MO BEISE Sof Tt FE ot CHELICH RMSHH S ZAl 225t FHAR .
*2:CIAZE BT 24 £E3= DE BH E 60HZOIAM AT A& S o A5 EIQALCt (RE{Q SN what ChELICt)
K3:HE MEY| e HE HEY| RUS HET ZARE (3-04(LEFE AWK 7|5 M) 2 0(RF) 22 M0 FHUAL.
SHSA| e AL ABE YAAZIOl BN 4 2= AL AsUC
k4152 FU4 6H ORI E HZHE2 ME9 150% 60 % OBt BHst 2 57|50] SEsHs 227 UBLCH
k5 80 et R LICH 200V 2/400V & 7.5kW(CIMR—VT2A0040/CIMR—-VT4A0023) O|5l0 M= =AIEE 24 22712 25517 Rl e A ™ 24 U0 LR Ct.
*6: 2™ 50| RE{HEM LR x2S AFD YD ofgfot 22 FTHME BEE 4 ol eI AsUT

+ 2F 0] S0|Lt ERiT) SollM 2l M &I X2
RS ZRE | QIHE MY FUA

093 F I



18

Kf%l Lch
E3tx Aop FHAL,

*1

sapie

50/60 Hz !
T

[EEEE

(F&£ 22 HE)

1

ces

S

xE2

)

thls HEYs

B5tAl0)
Azyy

[ I

\
\
L oS MY A

.

1
i DCaov v 1omaoly
v

+24V 8 mA

!
!

5| [N
| =l
|gc 229783
!
I

/ IHAQ Ol2d
o SSRp FEAY BA i
' [ (ZITH 32kHz) \ , o
: Ay Fusddsm MP | B29 &=
! | +10.5V Z/Cf 20 mA ! ! 0~32 kHz
e O e T - N
F5 R0 K3 T v ok |
\ ! |5 ofgza o= | ! AM
1 1 1
- W otlovieoka |t D R A
! | 1 1 1
! — E ’—§4 20mA (250 Q)/ | ! AC L | 7 -
\Fo 47| 0~20mA (250 0) "
P -
| |
R
: HC
|
!

RS-485/422

e MEM, J4 £ EQAE HOf AEMLC)

el @ = F3|12, 02 Mo{3| 25 LIEFA LT
%1 :DCEIUH (SM) S XS Z2= HHS Ho{l FUAR.
k2 MY ol YECRE F3|2 YHAZFY MA HET| (MC) E OFFst= AIZAES BHEA HYSH] FHAIL.
*3: AL ZEO FR= HZH ZEO HiMd2 SERE
k4 AEA ABANS (S1~87) 7t RAY HFE £= NPN EHXAEO| Qs AlZA HE (OV Z2/H4A2E)Q 2R FE
%5 &2 QHE = 4IZE0 M= R (+24V) B0l AL E 4= QlE&LICH E8t AATEE Q2N Y gof A8E £ QlE
%6:2LH S22 o2 Tt MRA, HeA , MA S XAA HE SHYLCH D= Hof S Mo{AAM
%7279 Safety ARIX 2 FXE FRE BEA M S mojuf FHAIL.
(F) 8z M2 A5t &3 THXtel 7| 50| HRELICEH

H O3] 2 Cix} - EAIS| 2 CHRlO| Hi Y

o> =2 > =

RIRls sl
[m][m](u] w][m]

o oo = > > =

[ 1[pa o] w1 el w [ nclaw[xc e
[ ] ] ] o o ] ]

QoD RD|| DD D
I I I I I I I I I I I I

[s1]s2[s3]s4 [s5 [s6]s7[HC[SC]H1[RP] [ MA [ MB [ MC |
_J

O}L*EJ 2UEH &
DCO~+10V (2 mA)

S LIEtdLCH (3 &3t
Lt
= A8 = AU

A
=

i

i

: *6
E DU &
i

|

i

|

1

4

3)




D HX7Isel 2Y
F3| 2 Ehx}

HOo{2| 2 TR}

*: 23o|9 BY 5 2
OREE Hestel FHAS.
Hotof FUAL.

F5)z AU

SEX YO H&s6tr] g SR .
e 200V Aol 2IHEQl AR = R/LT, S/L2 EFAIEE AFSEHL T
T/L3 RO = Ot A = HESHA| LOF FHAL .

olt{E| £

ZE Ol H55t7| ?f et SALICEH

HES ™I/

NS XE /U BE

HES Mo e HE MY fRAE HE517| /e SR

DCEIUE H&

lw)
(@]
o
12
inl
i
ik
I
_O,L
N
H
o
[
>
°
i
o
il
1
g
oN
Ho

= +1, +2A10|9] HEHEHS Mo FHAL.

e o o ol oot oxt '
S AECX (1, —) = FE A /UL A0 i S3HX| &Lt
A XL CE, )
FSpN| 200V :D3 TX (HXIXE 100Q 0|st)
400V =:CE "X (XX 10Q olst)
CHo|s 3 MEi S EotA A H 5N 2™ i FX
CHo|s AZME2 S EotA A H 5™ 2™ JH:FX TEHZY
P EREREE Za SotA 48 2504 @EE) DC24V . 8 mA
EPIS el H=4 =3 EotA 3 -0l B (%) 214H0IME NRRco| MEE0] USLTH A4
Ct7|s AZHMES ST EotA AT OHS XA PER M ARE Y A% S30IM MFYstL @
CH|s Y HEl6 3T E5tAl HF TS XF2 SHP DC24V +10% 2 AIB5I0] FAUAIL.
CHols M7 S EotAl 4 Jog X F
Ct7|s LZEME Common
NEES
0 Common |2 £ Common
S& FIb4:0.5~32kHz
FEXNT WA 4 (HFE[:30~70%) (H 2| &Qt:3.5~13.2V)
(L2 ®et:0.0~0.8V) (Y3 Qlm|EH A 13kQ)
Fote HYE A +10.5 V(51 X F %[0 20mA)
e RIS
4 Fop4 Ay

Cols otz ™

- DCO~+10V (20 kQ) &3S 1/1000
(

Mz = MEQIR (B A9IK STolMo Me)
- DCO~+10V (20 kQ) 23l s 1/1000
+ 4~20 mA (250Q) E=0~20 mA (250Q) 23l s : 1/500

ZFIts X|F Common

ov

Safety X[ & Common

DC24 V =|th 10 mA

(F) 9o Safety AQIX2 B2 AL

rr
rz
In
>
o

U
rx

Safety &=

7§ :Safety H 2 =2 = 225t FHA L.

H:SY=H

afy 9 3T EStA A0l 2ol £

b &9 3y E5tA gF 01y DC30V, 10 mA~1A
FEE3H Common AC250V, 10 mA~1A
e e L Eso B B2
EEHZD £H2 SY E5A 4F  F s YR _
EESE3 5 Comon DC48 V , 50 mAO|3t
g2 £ 32 kHz(Z|CH)

OfgZ21 2LIH &9

DC 0~10 V(2 mAO|3})
=35 :1/1000

ZLE Common

oV

WA o5 FFSE FRc= BEA 2EFK 089 220/ of
S0/ Cfo| =9 HAR 3|2/ olde A o

=etolg
clole=

le
™~

9 RHe =d )

48V0| st T 50mAO| 5} <—

sS4 (+)

SHYU () - MEMOBUS S & :RS-485 & RS-42201M S4 282 JHsslA Bt
sAQE (4) - RS—485/422MEMOBUS 54 Z2E2:115.2kbps (Z[tH)

SN ()

sS4 Jetes ov

19

b T Fy I



A VAN

D HEIXE

2-M4 2-M4 un__

HY X|E [1P20 ]
YHE 1~49 FEE HHY [ — T °C=gs
MxH (IP20) 0] EEYLCH Al E“F; i
Haf HZo|HoRo| (S , T 11| 5|
49 NEMAT 7|28 Fat A == e QH
stol FHAL | il
B4 20| k :
i || >
[ NEMé1 (Tyfe” : D1 wi b D1
of2f Eo| eIHERI0| kel 7| b W 5
B2 H4f HZolH (NEMAT) )
of EEelLic. hj xS AYE 2
2o )82 4ot 7HH & Hof " s
W =4A2. &, IPootHge T _
2 Fuch 8o fhefa s ! Lﬂ N7 Creer L =
221510 FAAIL. T {E |l e
fl AR ER
= =2 N |-
EL = 1 ali: fj |
tn ‘ }Euu i i
| (i 1t !E*”*%*r_ ~ ol
D1 wi ES o
D w D
Qe 4
Het OlE| B e QIEA 4+ mm 2L e
2L | CIMR-VT w H D Wi H1 H2 D1 t1 F 5 kg
2A0001 1 68 | 128 | 76 56 | 118 5 6.5 3 M4 0.6
2A0002 68 | 128 | 76 56 | 118 5 6.5 3 M4 0.6 Rt
2A0004 5 68 128 108 56 118 5 38.5 5 M4 0.9
2A0006 68 128 128 56 118 5 58.5 5 M4 1.1
2A0008 108 128 129 96 118 5 58 5 M4 1.7
2A0010 108 | 128 | 129 [ 96 | 118 5 58 5 M4 1.7
200V 3
(A4 2A0012 4 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
2A0018 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4
2A0020 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4
2A0030 140 | 254 | 140 [ 122 | 248 | 13 55 5 M5 3.8
2A0040 " 140 254 140 122 248 13 55 5 M5 3.8 =0y
2A0056 180 290 163 160 284 13 75 5 M5 5.5 e
2A0069 220 358 187 192 336 30 78 5 M6 9.2
BA0OO1 1 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6
BA0002 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6 Ry
200V BA0003 2 68 128 118 56 118 5 38.5 5 M4 1.0
(£Hat) BA0006 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
BA0010 A 108 | 128 | 154 | 96 | 118 5 58 5 M4 1.8
BA00O12 140 128 163 128 118 5 65 5 M4 2.4 34
BA0020 170 | 128 | 180 [ 158 | 118 5 65 5 M4 3.0
4A0001 3 108 | 128 | 81 96 | 118 5 10 5 M4 1.0
4A0002 108 128 99 96 118 5 28 5 M4 1.2 N
4A0004 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
4A0005 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7
4A0007 4 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7 -
400V 34
(A4 4A0009 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7
4A0011 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4
4A0018 140 254 140 122 248 13 55 5 M5 3.8
4A0023 % 140 254 140 122 248 13 55 5 M5 3.8 =y
4A0031 180 290 143 160 284 13 55 5 M5 5.2
4A0038 180 290 163 160 284 13 75 5 M5 5.5

20



YAEEH MR A 1.2 1.9 3.5 6.0 8.0 9.6 12.0 | 17.56 | 19.6 | 30.0 | 40.0 | 56.0 | 69.0

200V it ot R W 50 7.6 16.8 | 27.5 | 446 | 51.7 | 61.3 | 89.8 | 98.7 | 246.4 | 266.7 | 357.9 | 461.7
(&) (E%so";é) AL F W 8.0 9.5 136 | 17.2 | 24.0 | 25.8 | 30.4 | 441 46.3 | 88.9 | 112.8 | 151.8 | 184.5
S U W[ 13.0 | 171 29.4 | 447 | 686 | 77.5 | 91.7 | 133.9 | 145.0 | 335.3 | 379.5 | 509.7 | 646.2

FEEERSE Al 12 | 19 | 33 | 6.0 - 9.6 | 12.0 - * - _ _ _
200V . Tz 2 w | 50 | 76 | 14.6 | 30.1 - 51.7 | 61.3 - * - - _ _
() (4= A) ECUES W | 85 9.7 | 14.4 | 19.4 - 29.8 | 37.1 - " - - - -

Z gtk w | 135 | 173 | 29.0 | 49.5 - 81.5 | 98.4 - * - - _ _

HAz= M5 Al 12 | 21 4.1 5.4 - 6.9 | 88 - 111 | 175 | 23.0 | 31.0 | 38.0

a0v | Lz 2 w | 100 | 185 | 30.5 | 44.5 - 58.5 | 63.7 - 81.7 | 181.2 | 213.4 | 287.5 | 319.2
(AH&) (E;g;é) S w | 96 | 13.9 | 16.8 | 21.8 - 28.5 | 31.4 - 46.0 | 80.1 | 107.7 | 146.1 | 155.8
Z drodzt w | 19.6 | 32.4 | 47.3 | 66.3 - 87.0 | 95.1 — | 1277 | 261.3 | 321.1 | 433.6 | 475.0

(=

k:

o

) 7H2l0f Fab4 2kHz AlQ] ZALICt.
225t FHAR.

25 8

200V
(&4)

200V

()

JHAEH MR Al 08 1.6 3.0 5.0 6.9 8.0 11.0 | 140 | 17.5 | 25.0 | 33.0 | 47.0 | 60.0
ureiz ki W | 43 7.9 16.1 274 | 48.7 | 548 | 70.7 | 92.6 | 110.5 | 231.5 | 239.5 | 347.6 | 437.7
(S EA) U5 Wil 7.3 8.8 1156 | 169 | 222 | 23.8 | 30.0 | 38.8 | 43.3 | 72.2 | 81.8 | 117.6 | 151.4

S ude W 1.6 | 16.7 | 27.6 | 43.3 | 70.9 | 78.6 | 100.7 | 131.4 | 153.8 | 303.7 | 321.3 | 465.2 | 589.1

JHAEH NF Al 08 1.6 3.0 5.0 — 8.0 11.0 — 17.5 - - - -
I H 2zt £ W 43 7.9 16.1 33.7 - 54.8 | 70.7 — 110.5 - - - -

= o
(S EA) U5 W| 74 8.9 1.5 | 16.8 - 25.9 | 34.1 — 51.4 - - - -
S U W 11.7 | 16.8 | 27.6 | 50.5 — 80.7 | 104.8 — 161.9 - — - -

YHEH NF Al 12 | 18 | 34 | 48 - 55 | 72 - 9.2 | 148 | 18.0 | 24.0 | 31.0
S P 'z W[ 192 | 289 | 423 | 707 | - | 81.0 | 846 | — |107.2 | 166.0 | 207.1 | 266.9 | 319.1
(#4) (yza) [FRHE W | 11.4 | 149 | 179 | 262 | - | 307 | 329 | — | 415 | 627 | 781 | 1059 | 1266
R ETTT W | 306 | 438 | 60.2 | 96.9 | — | 111.7 | 1175 | — | 1487 |228.7 | 285.2 | 372.8 | 445.7

1 :7H2l0f FEb4 10kHz A9l ZhRILict,

k2712l

F It 8kHz AlQl ghILICH.

21

R ialuitilie]



Jl- g8 NS

Hel = - A
=E =k CETCESD I
EENGNEEEF EEEE S ARE
) HHH 8 RHEE| LF 73|12 WAL ACAUE S A0 BHEA |NFARIZ P.24
s el Fasto) FUNL. [0 48 N F (F)]
A o)A AEAL AL R SOl 2010l B A=E
L EER ARE
(D7 o (QIHE| ZRI0] AHg 7H5) 0] AA) [NVAIEIZ (19881 O
) EXHET| £ FH 28072 olE 1Y HA ZEH |[FHES)S
F 30mAOI49l S ALgStel FHAIR. (2 ||[AI=HIATEII(F)]
e Z0 54 BRO Oof 2SR 9 US _
T =230 L Ho| =xk5 EG, SG Al2|=
Ich)niiaio] w3 22077t e S= 7 ||EG, =
2, OBE(Q] Halof Fo4E R of ||(1984E 01 HE
Eom mE 52 oHE 10Y ¥ ATHF ||B)S
MR & 200mAOI MYl £H H#07S Argsto] =4 || [EXEI 217|H0f
=
pu N ) ()]
ETPE
g, roe X3 olbe} APOIE SH43l AU ELICH, o
— B HET| AS AYIS HSRFRE 2EB YA | 2T Do o [P
- =] = o [
510] HAISH0) FHAIR. )
=
ED 2y xR Aof Fafole] A MAE B2 ) o)
M Uch ®XF 7| EE A0 2o, MR e, o
MA| R L RENAj2I= P. 25
Hx 20|39 BY0IE HIEA Hasto] FAA | .
(22 012 (F)]
» 2.
S FHAUSYO 2 YL0 AHHE HABULL. | oo b o6
iy h - HAUBYO| B00KVAS EIHE A0 #HEA B '
s Agato] FHAL.
150 WEE AMELC N
samm mar |ACEIUE Hel Zatoigs MBI UzBAAZI = P.27
[
OIHE{o UMY A SO |FatAL o2
SH UL 0| XS X ZEL L]
TH U2 e 20128 HaAwH, - FB045GB
24 2|%E Jb5 o OIHE| Jp7j0lof RS0l FUNL. | DTS o P28
OIE{S 9 U F2S ol Z0| T ARE 4 ST
S A2 et
7(-||% bS] éo}j| | DriveWizard LNFD Al E|§
|yl USBEE 71l R4 preworeEz OIE|S] T HEOR SMS0 HHZE | Nz 5 o9
(RU-d5/UsBRE Zef) SEEEUES-1 Bl LI 0|= 8 XzELch, CEBII:(EMCRE) |p g9
—__ / K5 Bt B QIHE Jintolo] MR|stf FHYNS. (IS EOl chstME 2 |
z 9|5t FHA 2.
Neld 88 ZEZ
ofol &2 olEf - = OS{E BE% MUO2FE UOE 0B Nd | _ oo
PC &35 o|x By s (= P. 31
sl Al = [NECEZI (F)]
K58t Bt QIHE| Tpntolof AR|5to] FHAL.
oH O] Al D|OHE{ 2 LY Rt5F QlF| & ZE{0!
=4 2 Dy 1A BE AAAE HBE EAT EA |y 1 -
OIHE{o] Y B N5 HEABLCH
& AEl= p. 32
oto| &3 ol oo wolx oMo Aol DGP2AlE] 3
HE Hat| 2E{ 9 5|4 oK S NEI|Z AHAH ZEAZHERF-150WJ b 33
°e g SEBILUCH (A8 8 3% ED) NEES '
29| 3|4 A UXIB AEI| FACE LHAH
HE Myl g9 AL NS HEBLICH (ARS 10%ED) LKEBAI2| = P. 33
M 2305 LhEstD UL
OIHE{o] 732 MY HO|HAS 225t U
24VHOIHE Y e - B
= .
USBEE 7tT] §4 - OIH{E{ 2| RU-457HE{2 PC 2l USB 7HHE(Q) — -
(RJ—45/USB D& e 202 M ABELICH
Z21) - D240jE S SABILICE
DriveWizard & At8e I, QIHE{QI PCE G T
Drive Wizard #|0| & et =7 =525 lwvio3 —
WO E LCDEAIZ oiCt. JHEZ2E J
LCD 2H0lE] O1F ARG A EEEHLICE,
SAISE WESHD YU — -
LCD2H0/E| 2 LCDSH O[E 2 Z&E ffo| o1 d A0 ZZA
el Aolg Ag Lt
CC-Link
SO ool Joeis 21z me y=o 20 wasiol 491 2
BIE{H 0|2 | PROFIBUS-DP | - i) = 02 4 xjaiLi o — —
7t= CANopen
LONWORKS

22



P0O010E (200vV =)
_/‘L\_A PSS X‘j EA oLl _ _ )
JEE = (MAQX 2£7H) P0O020 & (400vV 3) P. 34
FoteA , BEA DCF—6A
F05 487 (2kQ) e o RHO000739
o CanE a2 EE 304, BE, HYS 4EeiL 2y -
g E{sLIC}. RH000850 :
SOt MFI|8 HE CM-3S
=2 M SDF-12 P.35
UL AX[H (1P20) off MX|5tof H A HZ0lH
7|E 5 . —
A (NEMAT) of chSEHLIC
WztE 9| & MX| 8 OIHE{ O] HZHE S BIQ[ 2 LY L MR FL|CH
Ciloe (Z) W2HE 9% M Ao = MRS M2 S0l e —
CIERIEH = A= B2t UBLIC P.35
) OIHE{ & HLjof AR B T,
ol HE —_
DINIE offix== ol s{Efol b 210 HR/BLICE,
AJFE| A TR LiAbZE QO] 2 Z 2 AL CH — —
N 5E
$7|RE{7H ZelRAof WHIR B2 Bxe) BT S
xet 45 7l O LYBLICH ZHYUNE Foi0] LASt0 Y | 0 -
N2, o
[AIO}O]X] F7|]

(

F) HEEY 7|, Aol tiai M= ZF M Z A0 22/5t0 FHAIR.

23

odrx 107kmo « N NTEN I



24

Hi & RHEH|
[OI#HIA H7](F) ]

A H &7

[F=X&I] 2171801 (F)]

. 5
0.2 NF30 5 NF30 3 SC—-03 11 SC—03 11
0.4 NF30 5 NF30 5 SC—-03 11 SC—-03 11
0.75 NF30 10 NF30 10 SC—03 11 SC—03 11
1.5 NF30 20 NF30 15 SC—4-0 18 SC—03 11
2.2 NF30 20 NF30 15 SC—N1 26 SC—4-0 18
3.7 NF30 30 NF30 20 SC—N2 35 SC—N1 26
5.5 NF50 50 NF50 40 SC—N28 50 SC—N2 35
7.5 NF100 60 NF50 50 SC—N3 65 SC—N2S 50
11 NF100 75 NF100 75 SC—N4 80 SC—N4 80
15 NF225 125 NF100 100 SC—N5 93 SC—N4 80
18.5 NF225 150 NF225 125 SC—N5 93 SC—Nb 93

0.2 NF30 5 NF30 5 SC—03 11 SC—03 11
0.4 NF30 10 NF30 10 SC—03 11 SC—03 11
0.75 NF30 20 NF30 15 SC—4-0 18 SC—4-0 18
1.5 NF30 30 NF30 30 SC—N2 35 SC—N1 26
2.2 NF30 40 NF30 30 SC—N2 35 SC—N2 35
3.7 NF50 50 NF50 40 SC—N2S 50 SC—N2S 50
5.5 * * *
ki BOIH0 FHAIL.
400 VeE aHaelE AEl=

0.2 NF30 5 NF30 3 SC—03 11 SC—-03 11
0.4 NF30 5 NF30 3 SC—03 11 SC—-03 11
0.75 NF30 5 NF30 5 SC—03 11 SC—03 11
1.5 NF30 10 NF30 10 SC—03 11 SC—03 11
2.2 NF30 20 NF30 10 SC—4-0 18 SC—03 11
3.0 NF30 20 NF30 15 SC—4-0 18 SC—03 11
3.7 NF30 20 NF30 15 SC—N1 26 SC—4-0 18
5.5 NF30 30 NF30 20 SC—N2 35 SC—N1 26
7.5 NF30 30 NF30 30 SC—N2 35 SC—N2 35
11 NF50 50 NF50 40 SC—N2S 48 SC—N2S 48
15 NF100 60 NF50 50 SC—N3 65 SC—N2S 48
18.5 NF100 75 NF100 60 SC—N3 65 SC—N3 65




D MX| SXH

QX4 mm

X 7Y

S

\250

Eo e

0_|o1g%>

(4 0.8

MAE 4%

_3 E B
7!23 = ‘8£

2= 910

76

A 229 259 A1 150 ¢
DCR2-50A22E @ DCR2-10A25C &  RFN3AL504KD ¥

HgI|5 (YR A0 E (X

)]

%

2o oo e 2 DCR2-50A22E | AC 220V 0.5 uF+200 S | C002417
200V~230V |xjojg MY2 , MY3 [22 2 (F)]
2ajol [MM2 . MM4 [222(F)] DCR2-10A25C | AC 250V 0.1 uF+100 Q | C002482
= HH22 , HH23 [# XX 7] 7| 7[H o (F)]
380~ 460 V RFN3AL504KD | DC 1000V 0.5 uF+220 S | C002630

25

Xk 1o7kmo « N NIEN I



26

& DC 2[¥E{ (UZDA-B

ZEH SO %H Y5 FHA2.

g4&55
4000 ] DC2| A
el @xg ‘
g 2|y i UT TX
2 HE i B & RHE) |
% ! +1 +2 2E
| R— R/L1 UiT1e
KVA Bl | ; ‘
tevm sEe ! sﬁsn_z V/T2
0 w wo T OT/L3 W/T36
QIBE| B2H(KVA) () +12} +2Ap000f F V1000 ‘
sjof = Betmg | ‘
(F) &80 6O0KVAE Z1te Z 20| HEA Hrstn Jga 2 ‘
x| 5t0f FHA 2. 0.2kWO|3H= ACEIUE S o M50 FHA ‘
ABBHO FHA 2. 2 \ ‘
A4 mm
aEER ——
G al e a8 s
i N W SN
T
F 2-43 79 : o
& ae < CF (¢1) L A ¥¢>
(1.25 mm?) ' Ej
— — 2-Ckx} ( ¢2) )
+ L +
N
v B
X N
— —
—+J —
\ B \ T i
X
B
X \
445 3
Q=1 AHE2 )
200 Ve AHYUE A=
0.4 | 54 8 X010048 1 85 | — | — [ s3] 74| - [ —]3|ms] - [ o8 8 2
0.75 | 5.4 8 X010048 1 85 | — | — [ 53 | 74| - | = [ 3| wms] — [ o8 8 2
1.5 18 3 X010049 2 86 | 80 [ 36 | 76 | 60 | 55 [ 18 | — | M4 [ M5 [ 20 18 | 55
2.2 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 [ M5 [ 20 18 | 55
3.7 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 2.0 18 | 55
5.5 36 1 X010050 2 |105| 90 [ 46 [ 93 | 64 [ 80 [ 26 | — | m6 | M6 [ 32 22 8
7.5 36 1 X010050 2 |105| 90 [ 46 [ 93 | 64 [ 80 [ 26 | — | m6 | M6 | 32 22 8
11 72 0.5 X010051 2 | 105|105 | 56 | 93 | 64 [ 100 26 | — | M6 | M8 [ 4.9 29 30
15 72 0.5 X010051 2 | 105|105 56 [ 93 | 64 [100 [ 26 | — | m6 | M8 [ 49 29 30
18.5 | 90 0.4 X010176 2 |133 120525117 86 | 80 [ 25 | — | m6 | M8 | 65 45 30
400 Ve A= A=
0.4 | 32 28 X010052 1 85 | — | — [ 53 | 74| — | — [ 3| mMs] — | o8 9 2
075 | 3.2 28 X010052 1 85 | — [ = [ 3|74 | -] — 13 |wms] — ] o8 9 2
15 | 57 11 X010053 1 0 | - [ =60 80| - —]3|[wmMi] - 1]10 11 2
22 | 57 11 X010053 1 0 [ - [ —]e0[s0 [ -] =13 [m] —-1]10 11 2
3.0 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 [ M5 [ 20 16 2
3.7 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 2.0 16 2
5.5 23 3.6 X010055 2 | 105 | 90 [ 46 | 93 | 64 | 80 | 26 M6 | M5 | 3.2 27 | 55
7.5 23 3.6 X010055 2 |105| 90 [ 46 [ 93 | 64 [ 80 [ 26 | — | m6 | M5][ 32 27 | 55
11 33 1.9 X010056 2 |105] 95 | 51 | 93 | 64 | 90 | 26 | — | M6 | M6 | 4.0 26 8
15 33 1.9 X010056 2 |105| 95 [ 51 [ 93 | 64 [ 90 [ 26 | — | m6 | M6 [ 40 26 8
18.5 | 47 1.3 X010177 2 |15 125575100 ] 72 | 90 | 25 M6 | M6 | 6.0 42 14

)k WMSF 75T IV,

FHRE 45, 32 O[L) &4



QD AC 2[¥E| (UZBA-B

ZE S0 MH MY FHA2.

o2t

olzdg  50/60 Hz 8)

e

ACE|[HEf

oM RHEH| iU Xi \ |
1 . =
R—x R/LA
; VNS U/T1o
: O-©

| (F)Helol Fm4Ih 2.5kHzE
‘ A8 ALE AC2IUHE
‘ ‘ QIE{ Q] EHE(U, V, W)

‘ off H&otR Lot FHA2.

A

by 470 EATY L o B
MR Y MME yiK MR Y MME yj:K 4-J: 2379
S g2
200 Ve AHYUE A=
0.1 2 7 X002764 1 120 71 | — [120] 40 | 50 [105| 20 | m6 [10.5] 7 | M4 | 25 15
0.2 2 7 X002764 1 120 | 71 | — [120] 40 | 50 [105| 20 | M6 [10.5] 7 | M4 | 25 15
0.4 2.5 4.2 X002553 1 120 71 | — [120] 40 | 50 [105| 20 | m6 [10.5] 7 | M4 | 25 15
0.75 5 2.1 X002554 1 120 | 71 | — [120| 40 | 50 [105| 20 | M6 [10.5| 7 | M4 | 2.5 15
1.5 10 1.1 X002489 1 130 | 88 | — [130| 50 | 70 [130| 22 | m6 [11.5] 7 | m4 3 25
2.2 15 0.71 X002490 1 130 | 88 | — [130| 50 | 70 [130| 22 | m6 [11.5] 7 | m4 3 30
3.7 20 0.53 X002491 2 130 | 88 | 114 {105 | 50 | 70 [ 130 | 22 | M6 [11.5| 7 | M5 3 35
5.5 30 0.35 X002492 2 130 | 88 | 119 [105| 50 | 70 [130| 22 | M6 | 9 7 | M5 3 45
7.5 40 0.265 X002493 2 130 | 98 | 139 (105 | 50 | 80 [ 130 | 22 | m6 [11.5] 7 | M6 4 50
11 60 0.18 X002495 2 160 | 105 [147.5{ 130 | 75 | 85 [160 | 25 | M6 | 10 | 7 | M6 6 65
15 80 0.13 X002497 2 180 | 100 | 155 [ 150 | 75 | 80 [180| 25 | M6 | 10 | 7 | M8 8 75
18.5 90 0.12 X002498 2 180 | 100 | 150 [ 150 | 75 | 80 [180| 25 [ M6 [ 10 | 7 | M8 8 90
400 VE aHaels AZl=
0.2 1.3 18 X002561 1 120 | 71 | — [120] 40 | 50 [105| 20 | M6 [10.5] 7 | M4 | 2.5 15
0.4 1.3 18 X002561 1 120 71 | — [120] 40 | 50 [105| 20 | m6 [105] 7 | M4 | 25 15
0.75 | 2.5 8.4 X002562 1 120 | 71 | — [120| 40 | 50 [105| 20 | M6 [10.5| 7 | M4 | 2.5 15
1.5 5 4.2 X002563 1 130 | 88 | — [130| 50 | 70 [130| 22 | M6 | 9 7 | M4 3 25
2.2 7.5 3.6 X002564 1 130 | 88 | — [130| 50 | 70 [130| 22 | m6 | 9 7 | M4 3 35
3.0 10 2.2 X002500 1 130 | 88 | — [ 130 | 50 | 70 [ 130 | 22 | M6 [11.5| 7 | M4 3 40
3.7 10 2.2 X002500 1 130 | 88 | — [130| 50 | 70 [130| 22 | m6 [11.5] 7 | m4 3 40
5.5 15 1.42 X002501 1 130 | 98 | — [130| 50 | 80 [130| 22 | m6 [11.5] 7 | m4 4 50
7.5 20 1.06 X002502 2 160 | 90 | 115|130 | 75 | 70 [160 | 25 | M6 | 10 | 7 | M5 5 50
11 30 0.7 X002503 2 160 | 105 [132.5[ 130 | 75 | 85 [160| 25 | M6 | 10 | 7 | M5 6 65
15 40 0.53 X002504 2 180 | 100 [ 140 [ 150 | 75 | 80 [180| 25 | M6 | 10 | 7 | M6 8 90
18.5 50 0.42 X002505 2 180 | 100 | 145 [ 150 | 75 | 80 [180| 25 [ M6 | 10 | 7 | M6 8 90

27

0xrx lorzmo » N NEy



28

9 G E|UE

QIHE O 3|2 FM Ato| =0 SEF T3 FHAL.

2I0| 2 LO|= MZUE mOIHE & 2|UE [FIEIR| 24 (F)](F) HoHEE slEx 245 (F) o SSLEAUL.

200ve e

78 MAX

HaE

EH 500 AZH ol

22

V1000

V/T24 B9l =iof =

13 25

23| ¢S

" WY
OR/L1 @‘llllli
QSIL2 V20—
OT/L3  W/T3O-HYy

1Y

U/T1, V/T2, W/T32 B 374 R F5 ZX| 1
HB (A2 X)Z 420] 2F0| BEAH AHESI0!
FUAQ.

33 s
43 s
U/T1, V/T2, W/T39| 2}t i & 2¢2¢
TO{0f 43 HEAH FHAL.

400 ve AdUH Az

g4 F11080GB

H&ka H4%b
x
< ol 2
e
=33 - 3-M5
oK g2t 7y
— |
26 MAX 26 MAX
g Tothax T 3952
b 150+ -
=N f !
mar 1959 ii‘+{*'f+H@12 8216209

0001 2 F6045GB | FIL001098 1 a 0001 2 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a
0002 2 F6045GB | FIL0O01098 1 a 0002 2 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a
0004 2 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a 0004 2 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a
0006 2 F6045GB | FILO0O1098 | 1 a 0005 2 F6045GB | FILO0O1098 | 1 a
0008 2 F6045GB | FIL0O01098 1 a 0007 2 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a
0010 2 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a 0009 2 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a
0012 3.5 F6045GB | FILO0O1098 | 1 a 0011 2 F6045GB | FILO0O1098 | 1 a
0018 5.5 F6045GB | FIL0O01098 1 a 0018 5.5 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a
0020 5.5 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a 0023 5.5 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a
0030 8 F11080GB | FIL001097 | 1 a 0031 8 F11080GB | FILO01097 | 1 a
0040 8 F11080GB | FIL001097 | 1 a 0038 8 F11080GB | FILO0O1097 | 1 a
0056 22 F6045GB | FIL0O01098 | 4 b
0069 30 F6045GB | FIL0O01098 | 4 b
200va SHEYUH AE=
0001 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0002 2 F6045GB | FIL0O01098 1 a
0003 2 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a
0006 3.5 F6045GB | FILO0O1098 | 1 a
0010 5.5 F6045GB | FIL0O01098 1 a
0012 5.5 F6045GB | FIL0O01098 | 1 a
0020 8 F11080GB | FIL001097 | 1 a




iL o
O Y= ol HE (#0lA ¢S )
PE{ B0l WA HHIO FHUANL.
g&5x
B & RHEHD| = ZH V1000 HiMd& &tet7| LOo|= TE V1000
R— —b1 3l it um R— T —yy UG
§—— L —"02  49—0812 VM2 §— sV SiL2 V.
I ETl ‘ W/T3‘ T T W?—?T/B WIT.
- CE
%) CEDtZ (EMC X&) i &0l
(F) Cee ChenE) sa? _ Bugme g Lvea) Huumol 22 NFDER)
S (%) 2= 0= E{E UHEY BHS (U, V, W)o YS5IX| L0t FHAR. 248 MBS HE TR HEol0 FUAL.
QEXF  mm
w w
w A A A
A
| — & & &  © o
PN TR G2VE B o
®|1 ® = 0|0 e - m0a
2@ BER s (e
& $1— & S ¢ ¢ $1—
g F L g}
& T Iy
OEESIEE! oIy 2842 ) oH =3y
200V 2 Aa A2
0.1 LNFD—2103DY FIL000132 i 10 2 | 120 | 80 | 55 [ 108 | — | 68 | M4x4.20mm | 0.2
0.2 LNFD—2103DY FIL000132 i 10 2 [ 120 | 80 | 556 [ 108 | — | 68 | Méx4,20mm | 0.2
0.4 LNFD—2103DY FIL000132 1 10 2 120 | 80 55 | 108 - 68 M4x4 , 20 mm 0.2
0.75 LNFD—2103DY FIL000132 1 10 2 120 | 80 55 | 108 - 68 M4x4 , 20 mm 0.2
1.5 LNFD—2153DY FIL000133 i 15 2 [ 120 | 80 | 55 [108 | — | 68 | Méx4.20mm | 0.2
2.2 LNFD—2203DY FILO00134 1 20 2 170 | 90 70 [ 158 - 78 M4x4 , 20 mm 0.4
3.7 LNFD—2303DY FIL000135 i 30 3 [170 110 70 | — [ 79 | 98 | Mdx6,20mm | 05
5.5 LNFD—2203DY FIL000134 2 40 2 [170 ] 90 [ 70 [ 158 | — | 78 | Mdx4,20mm | 0.4
7.5 LNFD—2303DY FILO00135 2 60 3 170 | 110 | 70 - 79 98 M4x6 , 20 mm 0.5
11 LNFD—2303DY FIL000135 3 90 3 [170 [110 [ 70 | — [ 79 | 98 | Mdx6,20mm | 05
15 LNFD—2303DY FILO00135 3 90 3 170 | 110 | 70 - 79 98 M4x6 , 20 mm 0.5
18.5 LNFD—2303DY FIL000135 4 120 3 170 | 110 | 70 - 79 98 M4x6 , 20 mm 0.5
200V = EHYUE AZl=
01 | LNFB-B2102DY | FIL000128 i 10 1 | 120 | 80 | 50 [ 108 | — | 68 | M4x4,20mm | 0.
0.2 | LNFB—B2102DY | FIL000I28 i 10 1 [ 120 [ 80 | 50 [ 108 | — | 68 | Mdx4,20mm | 0.2
0.4 LNFB—B2152DY FIL000129 1 15 1 120 | 80 50 | 108 - 68 M4x4 , 20 mm 0.2
0.75 LNFB—B2202DY FILO00130 1 20 1 120 | 80 50 | 108 - 68 M4x4 , 20 mm 0.2
1.5 | LNFB—B2302DY | FIL000131 i 30 1 [ 130 | 90 | 656 [ 118 | — | 78 | M4x4,20mm | 0.3
2.2 LNFB—B2202DY FIL000130 2 40 1 120 | 80 50 | 108 - 68 M4x4 , 20 mm 0.2
37 | LNFB-B2302DY | FIL00013 2 60 1 [ 130 90 | 656 [ 118 | — | 78 | M4x4,20mm | 0.3
5.5 %
ki 2950 FHA2.
400 Ve AHEE A2z
0.2 LNFD—4353DY FIL000144 i 5 3 | 170 [ 130 | 75 | — [ 79 [ 118 | M4x6,30mm | 0.3
0.4 LNFD—4353DY FIL000144 ] 5 3 [ 170 [ 130 [ 75 | — [ 79 [ 118 | M4x6,30mm | 0.3
0.75 LNFD—4353DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 | 75 - 79 118 M4x6 , 30 mm 0.3
1.5 LNFD—4353DY FIL000145 i 10 3 [ 170 [130 [ 95 | — [ 79 [ 118 | M4x6,30mm | 0.4
2.2 LNFD—4353DY FIL000145 1 10 3 170 | 130 | 95 - 79 118 M4x6 , 30 mm 0.4
3.0 LNFD—4153DY FILO00146 1 15 3 170 | 130 | 95 - 79 118 M4x6 , 30 mm 0.4
3.7 LNFD—4153DY FIL000146 i 15 3 [ 170 [ 130 [ 95 | — [ 79 [ 118 | M4x6,30mm | 0.4
5.5 LNFD—4203DY FILO00147 1 20 3 200 | 145 [ 100 - 94 133 M4x4 , 30 mm 0.5
7.5 LNFD—4303DY FIL000148 i 30 3 | 200|145 [ 100 | — | 94 [ 133 | Mdx4,30mm | 0.6
11 LNFD—4203DY FIL000147 2 40 3 | 200|145 [ 100 | — | o4 [ 133 | M4x4,30mm | 05
15 LNFD—4303DY FIL000148 2 60 3 200 | 145 [ 100 - 94 133 M4x4 , 30 mm 0.6
18.5 LNFD—4303DY FILO00148 2 60 3 200 | 145 | 100 — 94 133 M4x4 , 30 mm 0.6

29

oMk 107kmo + N NTEN I



D YE= Lo[= ZE (AHO[A AF)

ZEH SO %H MY FHA2.

30

N
=
WM AHEl to|x W V1000 HIMS AHEDl olx e V1000
R— —d1 3l —drit umd R— ‘R Ub—dRLt i
S——i—""02  4¢—0512 V20 S—— Vo—dsie vmz
‘ ETl ‘ W/T3Q T— wﬁ»—@?T/Ls WT.
i Rl
: = |
EarelsE ol 42 (LNFBEMY) ey F2 (LNFDEMY)
(F) 274 B Z2E HTE B0 FHAR.
QER 4 mm
‘ w
‘ A
o D
w
camic
o
#30 |C|_ i}
_ - 912 [10] 15 |
K !
£
—4- Al
[: ]&I AN AT
J=e aaeel gL
200V HYYUE AZlz=
0.1 LNFD—2103HY FIL000140 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.2 LNFD—2103HY FIL000140 i 70 [ 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.4 LNFD—2103HY FIL000140 7 70 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.75 LNFD—2103HY FIL000140 i 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
15 LNFD—2153HY FIL000T41 i 75| 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
2.2 LNFD—2203HY FIL000142 1 20 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 15
3.7 LNFD—2303HY FIL000143 i 30 [ 240 | 125 [ 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 1.6
5.5 LNFD—2203HY FIL000142 2 40 | 240 [ 125 [ 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 15
7.5 LNFD—2303HY FIL000143 2 60 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 1.6
i LNFD—2303HY FIL000143 3 90 [ 240 | 125 [ 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 1.6
15 LNFD—2303HY FIL000143 3 90 | 240 [ 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 1.6
18.5 LNFD—2303HY FIL000143 4 120 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 1.6
200V & EHYUHE AZlz=
0.1 LNFB—B2102HY FIL000136 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4 , 10 mm 0.8
0.2 LNFB—B2102HY FIL000136 i 70 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.4 LNFB—B2152HY FIL000137 [ 16 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.75 LNFB—B2202HY FIL000138 i 20 [ 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
15 LNFB—B2302HY FIL000139 [ 30 | 200 [ 105 | 95 | 170 | 75 | 33 M4x4, 10 mm 1
2.2 LNFB—B2202HY FIL000138 2 40 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
3.7 LNFB—B2302HY FIL000139 2 60 | 200 | 105 | 95 | 170 | 75 | 33 M4x4, 10 mm 1
6.6 *
ki 2950 FHAR.
400VE sy Az= N
0.2 LNFD—4353HY FIL000149 1 5 [ 235 [ 140 [ 120 | 205 | 110 | 43 M4x4 , 10 mm 1.6
0.4 LNFD—4353HY FIL000149 [ 5 [ 235 | 140 [ 120 | 205 | 110 | 43 M4x4_, 10 mm 1.6
0.75 LNFD—4353HY FIL000149 1 5 [ 235 [ 140 [ 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.6
15 LNFD—4353HY FIL000150 i 10 | 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 17
2.2 LNFD—4353HY FIL000150 1 70 | 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4_, 10 mm 17
3.0 LNFD—4153HY FIL000151 i 15 | 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 17
3.7 LNFD—4153HY FIL000151 [ 15 | 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.7
5.5 LNFD—4203HY FIL000152 1 20 | 270 | 155 | 125 | 240 | 125 | 43 M4x4, 10 mm 2.2
7.5 LNFD—4303HY FIL000153 i 30 [ 270 | 155 | 125 | 240 | 125 | 43 M4x4 , 10 mm 2.2
11 LNFD—4203HY FIL000152 2 40 | 270 | 155 | 125 | 240 | 125 | 43 M4x4, 10 mm 2.2
15 LNFD—4303HY FIL000153 2 60 | 270 | 155 | 125 | 240 | 125 | 43 M4x4, 10 mm 2.2
8.5 LNFD—4303HY FIL0O00153 2 60 | 270 | 155 | 125 | 240 | 125 | 43 M4x4 , 10 mm 2.2




9 3= 0|= U
ZEE0 XA MY FHAL.
. HaE RIS
£S5 0= ZH F5 0 A
sz c
0| = HEH
MCCB V1000 iIN| !_E‘_* E F
R—% RIL1 U 14
1 G H
s—x OS/L2 WTZEZ 59 -
Txlon— bus wrsb—ds 6
T e g
s
200 Ve o EEYE AE=
0.1 LF—310KA | FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| $#4.5 |TE—K5.5M4[ 0.5
0.2 LF—310KA | FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| $4.5 |TE—K5.5M4[ 0.5
0.4 LF—310KA | FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7xp4.5| ¢#4.5 |TE—K5.5M4[ 0.5
0.75 LF—310KA | FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢4.5 | $4.5 |TE—K5.5M4| 0.5
1.5 LF—310KA | FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| $4.5 |TE—K5.5M4[ 0.5
2.2 LF—320KA | FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7xp4.5| ¢$4.5 |TE—K5.5M4[ 0.6
&1/ LF—320KA | FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7xp4.5 | $4.5 |TE—K5.5M4| 0.6
5.5 LF—350KA | FILO00070 1 50 260 180 180 160 120 65 Txp4.5| $4.5 |TE—K22M6 | 2
7.5 LF—350KA | FIL0O00070 1 50 260 180 180 160 120 65 Txp4.5 | #4.5 |TE—K22M6 | 2
11 LF—350KA | FILO00070 2 100 260 180 180 160 120 65 Txp4.5 | 4.5 |TE-K22M6 | 2
15 LF—350KA | FILO00070 2 100 260 180 180 160 120 65 Txp4.5| #4.5 |TE—K22M6 | 2
18.5 LF—350KA | FILO00070 2 100 260 180 180 160 120 65 Ixp4.5| #4.5 |TE—K22M6 | 2
400 Ve AdEE AZl=
0.2 LF—310KB | FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| $4.5 |TE—K5.5M4[ 0.5
0.4 LF—310KB | FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| $4.5 |TE—K5.5M4[ 0.5
0.75 LF—310KB | FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢4.5 | $4.5 |TE—K5.5M4| 0.5
1.5 LF—310KB | FIL0O00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| $4.5 |TE—K5.5M4[ 0.5
2.2 LF—310KB | FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| $4.5 |TE—K5.5M4[ 0.5
3.0 LF—310KB | FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢4.5 | $4.5 |TE—K5.5M4| 0.5
3.7 LF—310KB | FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| ¢#4.5 |TE—K5.5M4[ 0.5
5.5 LF—320KB | FILO00072 1 20 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| $4.5 |TE—K5.5M4]| 0.6
7.5 LF—320KB | FIL000072 1 20 140 100 100 90 70 45 7x$4.5 | $4.5 |TE—K5.5M4| 0.6
11 LF—335KB | FILO00073 1 35 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| $4.5 |TE—K5.5M4] 0.8
15 LF—335KB | FILO00073 1 35 140 100 100 90 70 45 7x¢p4.5| $4.5 |TE—K5.5M4] 0.8
18.5 LF—345KB | FILO00074 1 45 260 180 180 160 120 65 7xp4.5 | 4.5 |TE—K22M6 | 2

31

oMk 107kmo + N NTEN I



X+ mm
GPAl2|= 2A

=)
=
H o+
=)
=

Etxte

+

71&0 wat =F7|9| /AR W 7t THELCH

H 4 4 2]

- 4~20mA:100m O|Lf
+ 0~10V:50m O[LY

2 2 M3
%0 EixfLpAl £33 #ch122
40+0.2 M 3.5 5
e T —
TR —
olal[elal] 5,5
6544 3 1oy :
g )
oo
0,0
7 8 1 28 0
<] AN
Eagot
AR
(1) A8 £8 A 25%(FHR2E 23T)
(2) 2z & £ A0 .25%O|Lff (F +10CE S| M2l Z})
(8) XM Moo Ay 3 A 1%O|Lf (2ZHS FMetol £10T HaloIAM 2 &)
(4) B35t &ol Fet 3 A0 .05% 0L (R3tM & He Lol Mol Zt)
(5) £ 2| & £ A0 5% P—P O|L}
(6) SEAIZH 0.5% 0] A9l +1%0| E0{E W7XIQ AlZH)
(7) LHE AC2000V U, £ , QB 2t 45
(8) AKX 20M Q O| & (DC500V M Ztoll M ,BEY L, MY, 2t M52t
HEIS
DGP2—4—14 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2—4—8 0~10V 4~20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2—8—4 4~20 mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2—3—4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3—4—4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3—4-8 0~10V 4~20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3—8—4 4~20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3—3—4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15

32




D HE M|, HEs M7 *A
2HO ME EZ0 et FSHH FHAIL.
HMag RS HEI(SM)8 A8 B2E USE
M =ao| AEYX Jlsg [8l8](n092=1)22 MAF
P prpm—— HZBI0l FHAR. WA %S M ARSH
Sesmaae | [ ;f?‘"ﬁy‘*ﬂ"* iz ey D R R, o S ASAZOE FXGHK| R B2
mesAmyy, | WP B mesA B, i Jb QA&LICt.
R_Eﬂuﬂ%leﬂ_@g_( RIL1BT B2 R R_H"fﬂjﬁlﬁ"f—( R/L1B1 B2 (F) 1 73t Nztg2 =3 2548 g5 fl
#omes T T e umie——= A AN R 17/ G 2 #eo HolUct FEAOILL AL B
L R e O L~ s vm—{w) sl 50| U Fotel PR, Fot Al
7 WIT3 J W/TS 22 #Forguct.
V1000 V1000 2 5T SOl SME0| 2 82O H, B
= T30 MSRY U S HelMs 8
50| 2 47t ABUCH
FLTARLTS €A HNsSE3 S0| &7 & LHO| Af¥E =1l 7t
b 5440| U= HRE 2olsiol FHAIR.
3 WY HMS EMAAEHE ABSHR o
T VarispeedAl2| =8 HAE MSRY
(CDBRE) S ABE H29 H&wHo|
HatAl = Rolstol FHAR.
Has M7 7R
IR F mm »
- H S K& cHE MY | 2
M| LEA &
ARILEAL [ ™ N
. il -y
T 1
! [a]fis]
| ‘ -
i T(;‘:jr {Jg 500(4) ‘ (,{ ! 50(,,@‘
HZ:0.2kg 300l | | A 30014 =l 3 ' 260 g
(ERF—150WJi 18 ®7I1E) - g
20P7 105]275| 50 [260| M5x3 | 3.0 30 2011 266|543 (246|340 M8x4 [ 10 440
21P5 130|350 75 [335| M5x4 | 4.5 60 200v 2 2015 356|543 (336|340 M8x4 [ 15 600
200V 2 22P2 130|350 75 [335| M5x4 | 4.5 89 2018 446|543 (426|340 M8x4 [ 19 740
23P7 130350 | 76 |335| M5x4 [ 5.0 150 2022 446 [ 543 | 426 | 340 | M8x4 19 880
25P5 250350200 (335 M6x4 | 7.5 220 4011 350 4121330 [ 325 [ M6x4 16 440
27P5 250350 (200|335 M6x4 | 8.5 300 4015 350 4121330 [ 325 M6x4 18 600
40P7 105 (275 50 |260| M5x3 [ 3.0 30 4018 446 543 | 426 | 340 | M8x4 19 740
41P5 130350 | 75 |335| M5x4 | 4.5 60 400V = 4022 446 | 543 | 426 | 340 [ M8x4 19 880
400V 2 42P2 130|350 75 [335| M5x4 | 4.5 89 4030 356|956 [ 336 | 740 | M8x4 | 25 1200
43P7 130350 75 [335| M5x4 | 5.0 150 4037 446|956 [ 426 | 740 | M8x4 | 33 1500
45P5 250350 [200|335| M6x4 | 7.5 220 4045 446956 | 426 | 740 | M8x4 | 33 1800
47P5 250350 [200|335| M6x4 | 8.5 300
200 VE At - HAUE AZZE (F) sRst AL 47 ot
0001 0001 401 400 1 220 — — — — 300
0002 0002 401 400 1 220 — — — — 300
0004 0003 201 200 1 220 20P7 70W 200 G 1 220 200
0006 0006 201 200 1 125 20P7 70W 200 S 1 125 120
0008 = 101 100 1 125 21P5 260 W 100 & 1 125 60
0010 0010 101 100 1 125 21P5 260 W 100 & 1 125 60
0012 0012 700 70 1 120 22P2 260 W 70 & 1 120 60
0018 — 620 62 1 100 23P7 390 W 40 Q2 1 125 32
0020 0020 620 62 1 100 23P7 390W 40 G 1 125 32
0030 = = = — — 25P5 520W 30 & 1 115 9.6
0040 — - - - - 27P5 780 W 20 Q. 1 125 9.6
0056 - = = = = 2011 2400 W 13.6 & 1 125 9.6
0069 — — — — — 2015 3000 W 10 & 1 125 9.6
400 VE AARE AZIZE (F) 3Rt ZAAL 47 oluct.
0001 751 750 1 230 — — — — 750
0002 751 750 1 230 40P7 70W 750 & — 230 750
0004 751 750 1 130 40P7 70W 750 & 1 130 510
0005 401 400 1 125 41P5 260 W 400 G2 1 125 240
0007 301 300 1 115 42P2 260 W 250 G2 1 135 200
0009 401 400 2 105 43P7 390 W 150 & 1 135 100
0011 401 400 2 105 43P7 390 W 150 & 1 135 100
0018 = = — — 45P5 520 W 100 G2 1 135 32
0023 = = — — 47P5 780W 75 Q 1 130 32
0031 - - - - 4011 1040 W 50 & 1 135 20
0038 — — — — 4015 1560 W 40 Q. 1 125 20

33

Xk 1o7kmo « N NIEN I



34

9 EANFH 2 R (200V F H 400V 2 0.1~7.5kW 0 HE)

A, S S

C) 1
: [ g4 @ [ tees |
200V 2£: P0010 P0010
400V 2 & : P0020 P0020
(F) 7.5kwolste] 71504 2 27k =AY = = x| A
M uiojo| W A0 AFREILICH ‘J - 9' S 7([ T mm
ol U ABoIX| BE BRE Al %0 96
HA WY AIZHE 0.1~1.0 £2F (2l E] ‘ 22 ‘
S0 wet ch2ct) L. R
-
e g8
L 8 He IR
PP
Tt
N<4-Me: ME| LpA}
‘ KgLA
g&,¢wﬁ§ AHAS mm
125 30 12 65
£ 75Hz E 27 Y1 DCF—6A FM000065 03 10 2, 24 e
w2 60/120Hz & AH Y : DCF—6A FM000085 s i Figi‘ 4-04
=3 5A = A Y DCF—6A DCF—6A—5A - L e Ji
=2 10A Z A7 Y : DCF—6A DCF—6A—10A & i Yo g S
=3 20A £ 272 DCF—6A DCF—6A—20A ™ R AN IR S
=2 30A Z A7 DCF—6A DCF—6A—30A ® 7 Pe S
=3 50A = A Y DCF—6A DCF—6A—50A ? { £
2-M4 E{n|d LpA T
(%) DCF-6AE 3V. TmA, U £ | A 3kQ LT V1000 4-M3dx 25 AZ:0.3kg e
o Eb7|s OfgdE BLH £ 2 0~10V(Z7|A]) 0|22
Fot4¢ 222 ME7| (20kQ) E£= mtetalE H4-02(0t
21 2L 53 Q) olM 0~3VE Yo{EH AHESH0]
XAI Alg
A MK RglA O xX X (<)
D Filex A7/ FaiLHA =2 HE7|
YA, aHHs AHAS mm
[ &g T zaws | L
RV30YN20S 2k Q RH000739 M9 P 0.75 $2.8+1 |
b 4.
RV30YN20S 20k RH000850 % ~ ?x &?
By ﬁﬂt s / Jan) (\Tt
<] - S ﬁl
m .z & ; T i
H & ] 3 i i
15 ot | | T 20
175 | 201 4\69) eI E
Z&:0.2kg

O Tl MHIIS/ T4 3T MY
A, 2t

O T

CM—3S HLNZ—0036

<

ANZEZH




Hs

[ =4 T s | 2%

QI R[4 mm
125 30 12

n‘
i

=3 300V E AAY (§EE253)
SOE— 12N VM000481
=3 600V E AAY (YR 2.53):
SOE— 12N VM000502

n
@
BRSS

O WZE 9T HX|B O{EfXIHE

M| X4 (200V 0.4kW 2l of )

SN »
4 )
TR
]
|
i
) || AHE
i
0 i
el L
0 L L
D1 “ D2 2
PECTE Y
8
g 4
Wtz

2-M4 B0l LiA
4-M3 dx £E

45

35

100

QD DINZY HEfX|HE

WX|4 170mm7tX| 2] 7|52 DIN Y HX|It ZbS = L.

QE X 4= (200V 0.4kW 2| of )

w

2+:0.3kg

Il

2A0001 69.2 12 30 100—034—075 2A0001

2A0002 2A0002 68 £7708129A
2A0004 69.2 42 50 100—034—076 2A0004

2A0006 ) 62 70 100—034—077 2A0006

2A0008 71 2A0008

2A0010 58 70 100—034—079 2A0010 108 EZ708122B
2A0012 79.5 2A0012

2A0018 2A0018

5A0020 78 65 70 100—034—080 5A0020 140 EZ708122C
2A0030 BA00O1

2A0040 86.5 53.5 60 100036300 BA0002 68 EZZ08122A
2A0056 89.5 73.5 80 100—036—301 BA0003

2A0069 110.5 76.5 80 100—036—2302 BA0006 108 £77081298
BA00O1 69.2 12 30 100—034—075 BA0O1O

BA0002 ) BA0012 140 EZ708122C
BA0003 79.2 42 50 100—034—076 BA0020 170 EZ708122D
BA0006 79.5 58 70 100—036—418 4A0001

BA0010 96 58 70 100—034—079 4A0002

BA00O12 98 65 70 100—034—080 4A0004

BA0020 115 65 70 100—036—357 4A0005 108 Ezz081228
4A0001 71 13.2 30 100—034—078 4A0007

4A0002 71 28 40 4A0009

4A0004 79.5 58 70 100—036—418 4A0011 140 EZz08122C
4A0005

4A0007 96 58 70 100—034—079

4A0009

4A0011 78 65 70 100—034—080

4A0018

470023 86.5 53.5 60 100—036—2300

4A0031 53.5 60

420038 89.5 735 80 100—036—301

35

0xrx lorzmo » N NEy



QUHE S| F2

o] o=z ZE|Q|

2o QIHE MRNAS /5t JIE22A o1 20| M

)

[N )
W 2[HE{O| EX|

AR

I

£3 &

[
ol .
Moo
o] ™
o ofu
00 20
o o
T T
ol m
ol ol
N T
w o
—o 70
W oo
N0
UE
il
m 9
F W0
— 0
9o
m m
ol
o/o O.
%l
m @
=3 o
ol
0. o
I
<

2| 20f 2ok
7 U

11

| 7ol = 2047 ASLICEH
2f0|2 S AfO|2|AE ZHHE I H

=
AHE

£50f 9

| &

7

=
T

X
&

w ™ ol K
T T}
K w o o
T oo o
T 3 [ =
bz ™o
=z oo<r
on — 31 10
T 41 <F N
i ok = 3
oI R =
TR |
o mw L W
oF W T &
5 2 o
s m s
o OF = A
- I+ N0l
:x: 1 ﬂA. 0lo
o 5
_- %l oo
K ) MI ~N
8T U
-0 & ol
W ® o oF
oz 31 K-
55 g
ol 4 & o
o KO FT I
J1
“““““ T
rigrige:|
3raran
o I
N NE
R
d of
H =]
JrigTi)
3rar
oo
E nE
FE]
o o
o o
o ©
<
RIS
=
ol H o
~ s ol
or & <
[ LY
T <
s o <1
W ™ oOKE
o s

IHEH= =X 52| 7tAd M=0=

70l &2

i

60
QIHE] ZH(KVA)

Al 2ot FHAI2.

ok

A
=

a

ofo

-

w

ol

ujo

£ 102 2HEo| 88 2de

E4REL} 3 o RE2E

4 FHAL.

10
o]l
!
ol
100

Bt AEt

A, XA

<1
Kk

ZH JAUF AL 1187t AHE Q| E

PoF = =5 QIHEQ|

1

T

0|3

HAs E3

| QIHE 2| 1}

el

EMe X
—|c->I|_—l—

e
=

2HO AIS. 7t

[
[

b

S

OIHE{OI N 25

=
=

B PMEEE PGRlE HWEAMO ZE0M A EES 7| 2E

%0
i
o <
[
7
oo W
0
[H]
M 3
ol I
&r
31 ™
=
. NE
o ol
I Kr
Aol
H__._ 4.A|o
ou ur
o m
Ky
Ly
ol o
s T
5
R0 =
nE  on
1 1o
5 <
I+

| ZE{ IE°

okx|
=T

| A& ZEof

BEEA

2 2xsy| Joj=
“E5-01

20
= —

L3

5t FHAIL.

= dAl

e

o<

Bl
20

CIEIREEY

[CH 400Hz S| 1

Z|

KO

2t

pvd
=

et HIE X 7t

o 2EE SYXAE = lsU.

7| A &Hlof

2 5l FHA2.

« RAIIFE ERISH FHA L.

1A ER

[
[

x|

60Hz 2 AY=0] AELICE)

pdl
of

oo
]

AL

O ZAAQ.

CHXF BT, B2, +1, +2

F

235}x]

171§ 8

=
—

HE=H ol &

of gLt

|

ol
T

2|

9

ol
KF
@
=

o

I+

r
ol

)

S
2 52H 2HE 79

ME2|

g A,

ghs S5t dels 5 (3el, A2 0IH,

lE3, J2|1

o

by

e E39}

o
=

ol

AZHE RE{7}

s
==

nd

Z2EQ 7t

=

t

S

3 O &8

ol
ar
%0

1o

0
o
il
7
ar
%0

10
Ko
Rr
KO

1o

70
i

[\¢
ol

-

il

o

of FHAR. ojmf, AFYX| Tt

HE{2Q|

ol
ol
ofr

2| ALt

T
ol
<H

L|
1o

B otz

7td& AlZtol ZojgLct. =

il

sgs SEH2EM EHEA TIAXFTE 125% A

oK

w

B[N,
o+

FHA2 (0|5 822 A2

o5 W met ZHES 5101 FAAR).

36



=
HY A A 2
MY S QIHE o EZH XL U/TT, V/T2, W/T3Z QI 7t5HH CIHE]
SOt otestlch, MYAFY Mol Bl 2 JIH el=X] i O[Lt Al
HAO M E BEES| HAISHAIZ| HEZHLCH.

Mozl 2 HHAH(+V, ACS) ol thet. 2uiMo] =Xl =elsho
FHA 2. 2FF0|Lt 07 RQlo| ELCt.

=

XY &7 €]

US| ™A HEI|(MC) € HAIgt B2, 0] MC
S/ZXNE AT Lot FHAL. 2IHE 1F2
Ct. MCOlA ON/OFF € Metet Mo Bl = 212 300
M= 51 FHAN2.

M2l gHoll AlZto] Zg|
I tjoil= S8 B ZIHHX| 22 LIM A AISHo]
(o] o

= [=}
- 2HMO| Mo THESIL ALEZ AT 2T AU

re
> H X 4
m
10
pal
140
> Mo
Rl
o
_O,ﬂ
2
|.ﬂ
=
0zl
TH
=

=
o
A
=

re
T
inl
1o
ol
|m
0z
]
rr
kl
ro
o
Ll
s}
Hu
ra
Rl
Rl
ng
©
M AN
>
>
to
Lol
0z

s\ o
o

_O'h
[N
il
x
>
>
_O'k
M
b
>
o
l'ogh m E
o ]
ok o
N ro
o %2
[l -
ol lo
[Ty
o M o
rr
@)
M
m
o ro

oy re Je
ro

o
Hu
oy
r
10
Ho
it
d
O 30 o
il

* Q
il

[
gl 2
£ >
> 10

2
ro

go| =2 3HE

HAL.

5 MY +S 7HH 7

HAISH FHA 2.

ol M2t & 7HH7|= ON/OFF 5tX| 2ot 4
7

N
Ral
u}
iel
™ o

!
4 or

i
Ral
AL
Hor
=2

o 0x mo O
- O
1
oY 7=
B
= oo
x
w f
oy
rir ok
o o
4o
i
M
i

[

HI
o
0z
N
a
o
fd
i
x

>

A
- BE{Q] T2l Bof XY +5 HH IS ONE ZRE oI

=
e FUF, IHE X SO HASH FHAL.

il

QUAITIALE AFZSHR| TOF TS
BEXE R ZARE XIS DY BRE HA5 1 XS S0 5
HMA2

242 M3

L]
i
ol
A
n2
o
A

bal
=
to

In 4> o
0||'| O|'> Ol)i F_E
|
iz
b
10

o
Hl
il
m

D Fy|7| MM Zo

W HME X9 ARt MF

OIHE(S] HRAS0|E HMESE <

A e
T

0 @

X T

Ho

2 o
10
o 1o
40
2 A
LR PO}
=
0d N
r =

on O

9)
=2
x
I
e

T rE
o
x 3
O o

b=

ol

kl
03
10
o
re
=)
w
|0
Hu
e
H'|
rr
Y
=
lll

=
FO

). CIX|E 2 0|E
X ke 22 MCOIA Q]
MCOIM FXANZ == U

Ho
rz
10

ol
>
ofn

o rlo

T

Mo o >
A rlo

A
=

N

N
30
»C

o

ik}

|0

Hu
=
O

il

o

M

L

[o]

e AHAE

=

]
H
m

140
]
1w
[0
Hu
ro

r
>

57| B

=
~
O
n
M
rir
ol

o
mm O
e
ra
N

2 du
ro
or ofn Mok

0

[0

HU

1o
oo [
T
x
ol
o
_O'h

]

H

m

N

b ox

H >
x
Pl
N
or
mjo
rx
gl
_O'E
= Q@

S e
5 oY
- 40
My e
>
o
[l
2
bl

0%
ogt
o
Rl
00
_O,E
2
S
-

235t €38 ME Ealol E=

50HzO| M= 2H FEX2 1.0, 60Hz0M

FHA L.

0 1o mu

o

N

g0
illg

10

jas)

|0
Hu
0x
B

=

oz 4
o

1
[0
Hu

> nx

o
el

4
>

rir

-

w
o
ofr

HI

> 44 K o

- 2

o
Ir

40
ol

2
.

rz

FohR| pdl =2 FX|=2 U ot £ok A

104% 1000k %

ASE FRE HS MY R

of F44A

S
ol

IHE{2t 2B AtOJO| ®XL H
FAl 2ot FAHAI2 . QIHE]
QIHE|{S| ™ F 25Tt

[l

Ho

o ki
N
)

rz
o ofy o

-

M
m
e

fr 1z
I
{1
<
> -
e o
I o
oo

lob
E
of
10
al
rho
mjo

oN
Ho
rr
A
e
=

ro



38

%8N (R4 AL BX|)
GBIRMOIE NF 2UE £ QIE S MAS0| IR 2AE
g Mx/510) FUAS

OIHE| B250| 4B NS BUM L MK Lol Qe 52
of TFL} YRl ufet BASIL AT S2ivt YBUCH

B QIME{0] ARV B2 BHF BBt SHEtDE BHML
KT i @x) 2ot TN

QIHE(O| 2IE (F3I2) 2 T HES TEHHD YD QI
°| Jhatolol AFBEIE BAIITI (AMEIEIR) HHHE = BRI}
&UCH o8t BPE O|X TS MAPORM TS F
A % 4 USLICH, 8 plsfelel DEF Aol 2 TESS] IS
FEBHMOR 51 L BS BASHE UE RETLIL

Tl FH et AL
QIHE|Qt 2E| AtO|S] HiM AR 2 B (55| MFuts £
)oil= #ol22 HMAZstol Qo 2B EI 7t MtELCt
3 FHR MM Z HiMste FHAL.
LCD2HIOH (EM) & ASE AP HI=A T8 FE 70l
(B4) 2 AEsIo FHUAIL. o2 MZ0f 25 2 59
= OIE21 20| £= RS2} QIHE| AtO[2] |0
50mO|3tZ 5t FHI|T|ZRES REE A U5 ZH
3|2 3 o] NEL 32) 2 WA HjMSEte] =4
| o, Futeol 4¥S CIXE 20|87t o2t 22
o Fhte dYV|Z A £ Ofef T8I 20 EQIAE H|
A

b A== X {42 SHA] gk blF HAE

Of
Mo

[l

62

o
fo ,HE o Ho
o M

2
1>
In
rx
fjo
Rl
olo
ol

Han i
@aag =2
TmageE T | TR
CTIRP (2ieh 2kt2)

Fhote 4ZE MY
+10.5V [t 20mA
& Fote XY
0~+10V(20k Q)
Chols otz &
0~+10V(20k Q)

lAC £ 4~20mA(2509)/

- 0~20mA(250Q)

\
1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i
)

W O = Cj=

V1000 2 PWMHE HE
Batet & AH2lof Foa MF o
A0l ULICH. Ok2hel chR A of

on
=)
30
¢
| 0
I-_I
st
i)
2
4

i=l
5
1]
nx

- MMFO 25, AMEtD 29 Sl 2tel
SfLICH(22HOIX] [FHI|J| &M L2t &
SHEMoEREO RE LO|= CjM A
5112 (30cm O[ 4, MO{= 10cm 0|4 HO{A)
8o5tH

S AL

—

£l
o

T T zol= WEHE g&eh

il

olE|

OIHE|to] M I}
ASME 30cmol

goj=alck  —

Hof desg
A E

o

I+
™~
LA
1L

_L
V100001 &X T
ofAstAl gk —— /

HEMR ofASK BT OVHOR HE

{JEMAXLZE EZD>

ECRSETET
OIHE{S] S2{4 Ato|oh CHX] ALO] & E{ Afojof= £REO|
EMsD 0248 Sotol DX £ MEI SEUCH FHI|Y)
ol tha2 HESo] FAAR

- QI E{ 9 7H2[0f Fmb4 (T2t
Fd 2go/7{ut £& | B C6-02) & @ Ut
2goj77t 2ER% |- FH 20|70 2F ot i F
SEE ot ( [2HIA |9 NVAIEIE &)
= ASEUE.

= PNy

= =
FHAEF

M EEO DFIHE | - eE(e] J2l0f Fot4 (Tl
Mz |of w2t v e | B C6-02) 8 WA ELICH
SHEE (B MY YO E |- olE Fe MR MYS A
Zes S32 Bict. | BT
QIHE o 2B ZHHj M A 2| 2}
2|0 Fotof YA (71F)

C6—-02 1~A L2, T~A] 1, 7~A

1
(ZH2l0f Fmb4of MAR|) | (15 kHzOl8t) | (5 kHzOI3}) | (2 kHZ Ol 5t)

104l QIHE{Of o2 ZE{E HEE 22, A= S uidd
0|2 ElLC},

PGRlE HEROILI PME PG HEIMHZ HiMAHRI7} 2
ZRE e FO4E 2kHz 2 MESIH THAL.

100m & =t 4R = VMO ZE AF88I FHA2.



9 ZE HEY2| F2

HEZHES MEZ

W RO
HE REIS olHE 753 25%ED(ELE 158)
of ARES TS0 H|310] 40%ED (&£ 20)
60%ED( = 408)
OFZF HA A AIO| ZT}EH 188
O H&oolMs W2ts %:
E  60-

I 7F LR 22 HE Q9| 2
sas0 sotguct, o (%
BtM K &0l REQ
25 ETE M50 =4 ZFm4(Hz)
A2,

HAL EEREQ| 5|85 SMS 9
H0fl A 100% 450

of mf, X%
g BEE HE3I0] FUA2.

m =L
AHFAO| 2 A (440V0|4) Lt HHHE 7} 71 ok 2
o HOILYRLS HOIsHOFRt 3t H Tt USLICH.

W 2523
60HZO|49) IO 2 AFBSPY =l Z2E CholLfe WaiA
HIOIZol LT S0l 0l40] 47lE eIt UeS 2 Helsto]
FHNL.

HE3 5y

olEf P59 AL,
o 1A el ot =

s
V1000 AIZ[Z= 1 7H2|0] A PWMAOIE MEIE 4 QL
LI (It2talEfofl olsf & FH2|of HEA PWMAH O E ME
4 AELICH. ofof et REQ TSO0| ZOtK| 1 He| ¢8H
St SSELH. B, Sl €2 Efc oL AHX=E 82
AL

Hu |-|> |-|>
oo oo
Ho
o r+_>d ro
N o> N
fob

ra
Rl
o
T

oo
N

Lict.
| E37t TR F2E oMY §

Mo o oy

N

ASE3 50%0|59] MZE
ANEET, 52856 EM, Y

o, B
me$|mDT

18 W

o
=]
E
ﬁ
=2
Rl
_,>_
ol
>
F
M4
10
ofn
N
H
jul
o
)

HE Mg fAE 22 40 = 100%~20% S x0lM= A S

E3£100%0l35t, 20% == O[5t M= H&S E3= 50% Ol 5t
= o

E3Ne, 23RO %QI Jls2 Lt Eot YET SELt
=SS At . B2 MEH0AMQ 2X0E HISHK
SELICH(10% &= Olor“ g4 2HE &+ esLioh) olst
20ME REZE E2I0|ELL ME EE0|2E AR F
HA2

555t 2 ZHEE 2E 2 ZHEO 504 O|5HLICEH
o]Zig =iste 89 4 22t FHA 2.

K7 2210137t U B2, 220|3 A Fol REIS TISAH
FUAIS. EfO|YO| WX OBt R} Asts FRIt Al
O, E3 wETIA, S5 52| SO BURS SE=E Bz

HESH| ot FHAI2

120HzOl el £ 2 Z2[H §
2Hls Jls ™ol mat shH RHE HAIAH FHAL.
S 715 ABAoE B8 HS MEV|7t Hegunt)
120Hz0|5t9] £x0lM ZE|3 S 2HE MASE 3R=
EMZ 758 A8 FHA2.

o, HE Aol HEE
I‘IX|A|9;| KAIAIE_

2l ZHE ASstI| fsiM= B
(EHEA|

Jp

oo
_O'E
oy
rot

HH 2

n
i

kI EHEAS 7Is0l2 222 Sel RHE QIHE0| Qs R = ZES M A0
S HHAASEM 2RHE YANT|= JlsYLc

39

1oy logxot 1y I



40

9
|

Am
3

K
m

20| HgHo| Fo|

4l
rE

222 2H9| Ff MFE =olst

.20 ME2 HIEA| RE{7F HX|F

o H
Z
oo
uy D o
o
rir
0
Iy
rz
Rl
N

Rl
-
x

i)
H
rir
i}
]
Ju
H
fol
To

f=3=11e]
S o

2E YHANRIL EE ZHO| HISIH AN U222 QIHE
MFol| Folet] FHAR. E£5F BE{ L} QIHE{ZHO| HiM 2|7t 21
0= HLASHo| Qs 2B 9 2o E3 7t XM5tetEE S=23

FH2 HOIZZ HjM5I FHA2.

SEUNOILL HZAO] T2t HSALS SITESIT CHELICH S
e&2HL iAol YIRol 3

°Y 28 Z2, M&o|Mate = I

LICH. 3t 60Hz 8 ETfSHE DHOIMS| MBS HIZAI A5

of FYA2

ChAF 2E

EHYZE| S QIHE|R JhiS 2H5HE Clof MY YaUc 2

HA NSYACZE ZHUMO DRI HEJ E20 ZUAS 0t

28 227} ASLICH SHAS WAL} BIINS WAL Lo

42 A9 7} Eﬂom ooz NS BY0| A23HE P2}
oo

Hu
0z
0z
H
an
_hQ

9

F2{2 Hfo| =2 o|Ef
[22 HO|22I0lE = RE{S| 2B YR M 5 (U

=
£ 9I01E) B SHAIH 1 A4S ASO RN HBstE ISR
EIILICE QIHE|E TS Z2LE of2fel Hoj FoIsto] ol

SYS UL BRIt AU
S

TRl MF tisiM = FAtO] E2I5t0 FHAN L.

(1) #22 Hlo| 2 0|H = FZ FOt4 0|52 AMZEL T
(2) AHE{S MO 2= MEl2 V/fX1I01§ HEEULt.

(B xE ZHE (F3

37| QY 2ol THEAZ F(¥)% 5~15"<7PE|E§ E"—IEP.

%) 5% 0jgkel AL olelo] Mol BB,

i

(4) HY ZHEZ E3 (FAHEHZREH 3T ot7| AIZE 0o Z
FE Eﬂ)ﬂ 37 M=o ASAo E3 #E22 NS

rueko

W =803 =& 2H
2gjo|a & 2EE
2 QIHE EHF0| H&5tH AISAO M0| ¥

olA9 e & 4 Al EUch 220|328 Mol S E =28
QIHE S M F A

VER-L3-1TL r%sw ELNERER
S50 FHAR . Ut at

£ XA 280l AR= 2971 UBLC
SHEE 7|17 (H57] HE A2 S)

SUTY ASH 2Y BLYAL| J|0f HALL #/L4T| S8 AES
T Qs ZRE NEAMY ASEWOIH Y SHO| LMK 2R
Folstof FNAI2. B 60HZ B ETSHE D40 2HS SUNY
J17el 28 49 N0l 3 ZE SO BHIL 47|92 28



o2l MH|A HIES|A

00:=za%=< @0
PYAE N}
METHAAD @ SAGFIRIA bkl (10f1) l/d%
wrHe wAF|Et0|L} A5t0|
®etolmol
CNERE G o
AT = e} &
®0
dusz
& 1=t
e MEIA RIS | AMHIA A AR A& 3AF o12tx
AlZHD (25F)
ERNEIETES o
=T
MEA AT
ol= = YASKAWA ELECTRIC AMERICA INC. & +1-847-887-7303
X x|
=ojn|2| 7} SR FAX  +1-847-887—7070
LA ERtOlLE
P —5593—28—
A2 A ZAE| PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V. Cax 125_222?_22_32
Eto| sutgs YASKAWA ELOCTRICO DO BRASIL COMIRCIO LTD.A. gxx 122:1 1 ::g; :gggi
ot 2|7t
P “91-635—
2EH(0t AELE| ) & T E} VARIADORES LTD.A. Cax :g;_gl _g’?f_;ggg
B +49-6196—569—300
o - N @YASKAWA ELECTRIC EUROPE GmbH FAX  +49—6196—569—398
m otz 2|7} e B +49-6196—569—520
@®YASKAWA ENGINEERING EUROPE GmbH FAX  149—6196—888—298
@YASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION I?AX :g;:;:;gi:gigg
3 He
s o
) ] ™ +86—21-5385-2200
OFATHS} 7| (45t0]) REHRA
o wolm, mxe, | DOMETEIIVIERON FESA FAX  +86—21—5385—3299
ST =
A5t0| ® A510| OFATIL SH| 7| A FTHE AL a8 +86—21-6553—6060
[OFATI} 7| ZIHE &5H0] AH[AME | FAX  +86—21-5588—1190
. . ™ +886—2-2502—5003
CHok EO[ titf] O EFO|H| O] OFAZFIR}F 7HEE 17| REHEA
oo} i to[ o @EO[H O] OFAZIQL JHE 17| FEHS AL FAX  4886—2—2505—1280
P 280—
®YASKAWA ELECTRIC (SINGAPORE) Pte. Ltd. Cax +gg_g§g§_gggg
ans ars F +65—6282—1601
©®YASKAWA ENGINEERING ASIA—PACIFIC Pte. Ltd. EAx 1657628273668
Bf = o= ®YASKAWA ELECTRIC (THAILAND) Co., Ltd. ?Ax :gg:g:ggg:iigg
28
ol Stto| OLARSEN & TOUBRO LIMITED - +91-22-7683511 (662)
FAX  +91-22-7683525
e
NEL (2=
24 ofL|of RS ' m,LjET) ®ROBOTIC AUTOMATION Pty. Ltd. T +61-2-9748-3788
=T FAX  +61-2-9748-3817

41



V1000

st OFA I M | =413 AL

MEELEA SET 6T 24 FaLd 75

TEL 02) 784-7844
FAX 02) 784-8495

http://www.yaskawa.co.kr

OHEES 3 BN =
http://www.yaskawa.co.kr@ [Marketing Network] 0 Al Q15104

A2

y FAIB| AL OFATFIRER T

ASKAWA

AtEHE KAJP C710606 08C
© 20074 28 &4 07-03 <&

Lo - =X 27




